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Az izraeli kommandó akció változatlanul 
foglalkoztatja a világ közvéleményét

A State Department is megbélyegezte Izráelt — A Magyar Nemzet: Az 
arab terrorcselekményeket nagyrészt felelőtlen elemek hajtják végre
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A LIBANONI ÁLLAMELNÖK ELFOGADTA A KORMÁNY LEMONDÁSÁT

Beirut panaszt nyújtott 1 e a Biztonsági Tanácshoz 
az izraeli kommandó-akció miatt
A terrorista szervezetek attól tartanak, hogy Izráel felgöngyölíti a te­
rületeken működő titkos sejtjeiket — A baloldali ellenzék Libanonban
összeesküvéssel vádolja a kormányt Véres Amerika-ellenes uszítás — len A Fatach megnyugtato nyi 

Hajtóvadászat idegen állampolgárok ellen

Washington (Reuter. UPI. IFP). — A világ közvéleményét úgy ló terroristák sem respektálják 
a Nyugaton, mint Keleten változatlanul foglalkoztatja az izráeli más országok szuverenitását, 
kommandó-akció Bejrutban, amelynek során három vezető terro­
ristát megöltek és parancsnokságaikat lerombolták. Az amerikai 
State Department tegnap megbélyegezte az izráeli akciót és eré­
lyesen visszautasította a terroristáknak azt a vádját, hogy Amerika 
valamilyen formában az izráeliek segítségére volt annak végrehaj­
tásában. Az angol külügyminisztérium ugyancsak megbélyegezte 
Izráelt és az arab terrorakciókat is.

dió útján közölték, hogy az iisz- 
szes titkos jelszavak, amelyek a 
gázai sávra vonatkoztak, ér­
vénytelenek.

mert ..a cionista ellenség"’ birto­
kába vette a titkos okmányokat és

A külügyminisztérium szóvivő- i izráeli kommandó meglepő csa­
jé sajtófogadáson erélyesen cá- . pást mért a terrorszervezetekre, 
folja a terroristák által terjesz- j A lap úgy véli. hogy a terror en- 
tett hírt. ameiy szerint izráeli ka- : nek ellenére folytatódni fog. A 
tonák. akik az akcióban részt- ; terroristák legutóbbi kudarca 
v ettek, az amerikai nagykövetsé- i azonban bizony os arab köröket 
sen találtak menedéket.

V Az UNO szóvivője tegnap 
közölte, hogy dr. kiirt Wald­
heim főtitkárt aggodalommal töl-

felhasználhatja a palesztinaiak el- ti el. úgy a ciprusi, mint a li
banoni incidens. A főtitkár meg 

latkozatokat is közölt, amely szc- bélyegzi az erőszakos cselekmc

Beirut (IF Pl. — Hivatalos forrás közölte, hogv a libanoni kor­
mány elhatározta, panaszt nyújt be a Biztonsági Tanácshoz „az iz­
ráeli agresszió” miatt, amelyet tegnapelőtt követtek el izráeli kom- 
mandó-cgy ségek Bejrutban. A libanoni kormány nem kéri a Biz­
tonsági l anacs egy behívását. Libanon államelnöke. Szolimán Fran- 
ri/sije elfogadta a kormány lemondását

X Fatach és más arab terro- i gyék az izráeli komtmndó-ala-

hogy a palesztinai szervezetek ve
rint a gázai sávban működő ter­
roristák névsora nem került az iz-

ny eket. amelyek fokozzák a 
sziiltséeet a közelkelelcn.

fe­

zétől azonnali riasztást kapnak iz- ráeliek kezebe.

rist.i szervezetek hisztérikus hang 
nemben sugározzák rádiónyilat­
kozataikat. Bejrutban a diákok 
viharos tüntetést rendeztek az 
amerikaiak ellen, a rendőrség ősz 
latta szét őket. A terrorista szer­
vezetek attól tartanak, hogv lz-

t; ellen” ráel mo>t felgöngyölíti a terű-
i sztadrot leteken működő hálózataikat.
» — - ' ‘ Á ß " mert az izráeli kommandóegyse-
icíiett. es gek megtalálták az egyik terro-

risia vezér lakásán a vonatkozó:gi pótle-
titkos okmányokat.

X libanoni baloldal: ellenzék
les. helve- tegnap ..összeesküvéssel” vádolta
. ha ..le- a kormányt. Az úgynevezett pros
viraeasazi ressziv ellenzék azt állítja, hogy
tz. hogy a libanoni kormány megtévesztette

at a drá- a terrorista vezéreket, a bizton-
icm ké- sági óvóintézkedéseit illetően. —

vev aikú Másik vád az. hogy a kormány
>:lék ecv- elvágatta a telefonösszeköttetést
írt munka p terrorszervezetek narancsnoksá- 

e-ihoz. X progresszivek úgy tud­
ják. hogy

: a az in- a libanoniak karhatalommal
tttságban * akadályoztak meg a terrorista-
; bb ..c>o- kát ahhan, hogv üldözőbe ve-
veretében
«I draga-

í ékot kap 
iikadálvo- Rábin bekapcsolódik
— mon- a Munkapárt választási

kulatot. amikor Beiruthól és 
Szidonból visszavonultak.
Azt állítja továbbá az ellen­

zék. hogy az akciót megelőzően 
az izráeli titkos szolgálat embe­
rei működtek Libanonban. A nyi­
latkozat szerint, tavaly szeptem­
ber óta a kormánv megszieorí-

ráeli támadás esetén. Tudni véli 
az ellenzék azt is. hogy Abu dia­
led ezredes, aki a palesztinai kom 
mandó vezető egyénisége, komoly1 
ütlegelést szenvedett, annak elle­
nére. hogy igazolta magát a liba­
noni katonai hatóságoknál. Az el 
lenzék nyilatkozatban követeli, 
hogy biztosítsanak újból teljes

A ..Palesztina Hangja” nevű rá­
dióállomás. amely Algírból sugá­
roz. felszólította az arabokat, 
hogy gyilkoljanak amerikaiakat, 
ahol csak érik őket. mert együtt­
működtek az izraeliekkel. Az ame 
rikai kormány tegnap tiltakozott 
az uszító rádiónyilatkozat ellen. 
X terrorista szervezetek rádióállo-

jobb belátásra bír majd és meg­
fékezi a szélsőséges terrorista ele­
meket. amelyek csak szégyent 
hoznak az arabok fejére.

•¥■ X londoni Daily Telegraph 
vezércikke szerint, az izráeli ak 
-cióban nem lehet logikai hibát 
találni. Ha Libanon lehetővé teszi 
a terrorista parancsnokságok bei- 
ruti működését, nem panaszkod­

ni- A New York Times tegnap hatnak szuverenitásuk megsértése 
vezércikkében azt írja, hogy az 1 miatt. A Fatach vezetése alatt ál-

JACKSON SZENÁTOR BENYÚJTOTTA
módosító javaslatát az orosz zsidók

SZABAD ALIJJÁJA ÉRDEKÉBEN
Washington (Reuter, UPI. IFP). I rika részéről.

— Henry Jackson szenátor teg- Jackson javaslatát az amerikai
mozgási szabadságot a palesztinai másai változatlanul ismétlik azt. nap hivatalosan benyújtotta mó- Szenátus tagjainak háromnegyed 
szervezetek számára. Felszólítja hogy súlyos károkat fognak okoz : dosító törvényjavaslatát, amely része elvileg támogatja.
az ellenzék a lakosságot hogy ni az amerikai érdekeknek. Hajtó szerint az USA ne hagyja jóvá a 
nagy tömegekben vegyen részt a • vadászatot indította Bejrutban az Szovjetunióval történt kereskedel-

3F Az angol Guardien azt írja 
vezércikkében, hogy a bejrúti ak­
ciót Izráel elszigeteltsége diktálta, 
valamint a terroristák szélsősége­
sén vad akciói. A Times szerint 
kétséges az. hogy a beiruti akció 
eredményre vezet. Különböző or­
szágok nem becsülik nagyra a Fe 
kete Szeptembert, de azt sem sze 
rétik, ha izráeli ügynökök gyil­
kolnak más országok fővárosai­
ban. A Libanon elleni úmadás 
egységfrontot létesített ott Izrael 
ellen — írja a nagy angol lap.

V A befolyásos francia Figaro 
ezzel szemben azt írja. hogy a 
beiruti kommandó-akció igen 
nagy jelentőségű. Bebizonyoso­
dott. hogy a palesztinai terrorista 
vezérek nem sérthetetlenek és be­
bizonyosodott az is. hogy ezek a 
szervezetek nem képesek véde­
kezni Izráel ellen. Nem kétséges, 
hogy a terrorista szervezetek med 
dö küzdelmet folytatnak Izrael el 
len. mint ahogy az arab államok 
sem képesek katonailag legyőzni 
Izraelt.

-¥■ Igen érdekes a budapesti Ma 
gyár Nemzet kommentárja, amely: 
szerint az izráeli akció azért bé- 
lyegzendő meg. mert Izrael hiva­
talos. a kormány által elhatáro­
zott akciót hajtott végre, viszont 
az arab terrorcselekedeteket nagy­
részt felelőtlen elemek követik cl. 
Hozzáfűzi a Magvar Nemzet.

hálózataikat, tolta az ellenőrzést a terrorszer- megölt terrorista vezérek terneté- j idegen állampolgárok ellen, egy
vezetek felett és megvonta tőlük 
az önvédelmi lehetőséget.

A libanoni hatóságok abban a 
hiszemhen tartották a terrorista 
szervezeteket, hogy minden in­
tézkedés megtörtént a tengerpart 
védelmére és azt is megígérték. ‘

sén. amelyre ma kerül sor.
Jásszer Áráfát egy ébként tegnap 

megismételte azt a vádat, hogy 
Amerika együttműködött Izraellel 
a kommandó-akció végrehajtásá­
ban.

A terrorszervezetek tegnap rá-

francia állampolgárt letartóztat­
tak.

A közel-keleti hírügynökség je­
lenti Kairóból, hogy

a libanoni államelnök arab 
csúcskonferencia 
szorgalmazza.

mi egyezményt mindaddig, amíg 
az oroszok nem biztosítják a zsi­
dók szabad alijjáját. Jackson ki­
jelentette. hogy módosító javasla­
ta nem zárja ki azt. hogy ameri-

G O L D A M É I R :

Az arab államok viselik a felelősséget, mert 
lehetővé teszik terrorista bázisok működését

Tibériás felszabadulásának 25 éves évfordulója alkalmából

kai magán üzletemberek, vagy 
cgybehívásat akár a kormány is kereskedelmi

ügyleteket bonyolítsanak le a a Szovjetunió belügyeibe. Mind- 
Frandzsije államelnök tegnap Szovjetunióval. Mindössze azt; amellett megmagy arázta az amc- 
megbeszélést folytatott ebben az célozza a törvényjavaslat — hang rikai közvélemény álláspontját eb 
ügyben a vezérkari főnökkel, va- súlyozta Jackson, 
lamint a katonai hírszerző szolga- hogy olyan ország, anielv nem 
lat parancsnokával is. Ammanból engedélyezi a szabad kivándor- 
közölték, hogy Jordánia támogat-1 last, ne élvezhesse az előnybe 
ja a libanoni törekvéseket. részesített állam státuszát Ame-

Az amerikai pénzügyminiszter 
tegnap kijelentette Washington­
ban. hogv a moszkvai hatóságok hogy az izráe,iek logikája szerint 
liberalizálják az akadémikus vált- kommandó-akciót hajthatnak vég 
ságdíj behajtását. Hozzáfűzte,
hogy moszkvai látogatása alkal­
mával nem kapott semmiféle igé- ** iziácli sportolót, 
telet az oroszoktól ebben az ügy- 5 kommunista befolyás alatt 
ben. de nem is akart beavatkozni álló Nemzetközi Szakszervezeti

re Nyugat-Némctországban is. hi 
szén Münchenben meggyilkoltak

ben a kérdésben.

Szövetség a legélesebb szavakkal 
bélyegezte meg Izráelt és ..szolida 
ritásra szólította fel a világ mun­
kásait a libanoni áldozatokkal es 
hozzátartozóikkal.”

díszpoloárságot kapott a miniszterelnök —----------- —----------------------------- ----- “ “
létükön kiképzőbázisokat és pa- Londoni hivatalos források szerint!
SÄ “ Az egyiptomiak már előkészítik a repülőtereket

VÉGET ÉRT A KNESZET TÉLI ÜLÉSSZAKA
Jiszráél Jesájáhu: ..A Kncszet nem gutnibélvegrő”

A Kncszet teli ülésszaka tegnap j megelégedve a közönség viszonya
Golda Mcir miniszterelnök, aki 

tegnap díszpolgári oklevelet ka­
pott Tibériáson, ünnepi beszédé- 

j ben kijelentette, hogy azon arab miniszterelnök hozzáfűzte, hogy a

kampányába
A Munkapárt tegnap hivatalo­

san közölte, hogy Jicchák Rábin 
volt washingtoni nagykövet be- 
kapcsolódik a Máárách fa Mun­
kapárt és a Mápám pártszövet­
sége) választási kampányába. — 
Jicchák Rábin ezzel kapcsolatban 
megbeszélést folytatott a Munká­
ra rt tájékoztatási ügyosztályának , 
igazgatójával. Dov Cámirral. 
amelynek eredményeképpen kö- ; 
znlték hogy Jicchák Rábin fel­
szólal maid pártgyűléseken, kör- 
zet: választási találkozókon, va- 
lamint a különböző fejlesztési vá­
rosokban. Rábin hangsúlyozta, i 
hogy főleg a fiatal generáció kö­
rében akar tevékenykedni.

államok, amelyek lehetővé teszik 
a terroristák számára, hogy terü-

óvatosságra hívták fel 
a zsidó kereskedőket 

Londonban
London. (Reuter). — A londoni 

rendőrség tegnap figyelmeztette a 
zsidó üzlettulajdonosokat, járja­
nak el óvatosan postacsomagok 
felnyitásakor. A figyelmeztetés 
két gyanús küldemény folytán 
történt, ezeket az izráeli nagykő 
vétségnek címezték. A gyanús 
demenyek felbontása után kide­
rült. hogy nem volt bennük sem­
mi ártalmas. A Scotland Yard 

ennek ellenére szükségesnek tar­
totta a zsidó kereskedők figyel­
meztetését. mert olyan értesülé-

a Mirageok befogadására
London (IFP). — Hivatalos mert háború esetén más

kormánykörök tegnap közölték, országoktól is kaphat majd harci , zárult ülésszakon 50 törvény ja- : szem jól betölteni megbízatáso-
Daily i vaslatot szavazott meg a Kne- mat. de ha azt mondanám, hogv

beiruti komntanó-akció és a nico- 
síai elhárító-akció. amelyeket iz-
gel töltik el az ország népét. Nem ' . ..... - , , A„. . ~ , .. , . hogv az egv mtomi hatóságok ka- repülőgépeket. Az angolraeliek hajtottak vesre. büszkeségi -■ 1 , . , • ,......._____ tonai repülőtereket készítenék elő. ; Express tudni veit. hogy

a Mirage repülőgépek befogadá­
sára. Ezzel egyidejűleg a jól ér­
tesült Washington Post azt közli, 
hogy Líbia f>0 Mirageot ad át 
Egyiptomnak, amelyeket Francia- 
országban vásárolt.

arab

véget ért. A nyári ülésszak egy 
hónap múlva, május közepén nví 
lik.

Jiszráél Jesájáhu házelnök teg­
nap a rádiónak adott interjúja 
során elmondotta, hogy a most

val a Kneszethez. főleg pedig ami 
azt a felfogást illeti, hogy a Kne- 
szet „gumibélyegző”.

Arra a kérdésre, meg van-e elé­
gedve tisztsége betöltésével , a 
házelnök azt válaszolta: ..levek-

csak a bravúros végrehajtás mi­
att. hangsúlyozta Gola Méir. ha­
nem abból a szempontból is. hogy

fiatal katonák magas etikai ma­
gatartást tanúsítottak, életüket 
veszélyeztették azért, nehogy ár­
tatlanok essenek áldozatul.
A továbbiakban Golda Méir ki 

jelentette még. hogy ha folyta­
tódnak a terrortámadások, kenvte-

Líbia : szét, ebből 31 magán-javaslat volt. 
már átszállította Egyiptomba a 
radarkészülékeket, melyeket majd 
a Mirageok követnek.

A NYUGATI PARTVIDÉKEN GYÁSZOLJÁK 
A BEIRUTBAN MEGÖLT TERRORISTÁKAT

Lzer ember vett részt Keniál Nasszer emlékére tartott misén

Az angol hivatalos forrás tud­
ni véli. hogy az egyiptomi re­
pülőterek készítése a Líbiával va- 

lenek leszünk lesújtani a terroris- együttműködés keretében tör­
tül takra Far*10* 's legyenek. Golda (c;njj;, ugyanis a két ország szep- 

Méir beszédét nagy ovációval fo- temberben egyesülni fog. 
gadta Tibériás lakossága. A gyű­
lésen tízezer ember vett részi. Katonai szakértők szerint a re- 
Golda Méirt Mose Cáchár polgár pülőterek előkészítése fontosság­
mester üdvözölte. Jelen volt még gal bír Egyiptom szempontjából.

1 Dávid Elázár tábornok, vezérka- j g/uut/uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuiit
... , ,, , ri főnök. Jicchák Chofi tábornok,sekkel rendelkezik, hogv pokol- , , , , I . ...,az északt hadtest parancsnoka es i • Tegnap kommunista tfju-

sokan mások. Tibériás felszaba- 1 ság| küldöttség érkezett Izraelbe 
dulásának 25 éves évfordulója ; a Szovjetunióból. Magyaországból 
alkalmából adományozta a dísz­
polgári oklevelet Golda Méirnek.

Hivatalos francia hírforrások
nem tudnak a líbiai akcióról 
és hozzáfűzték, hogy Gádáfi 
nagyon jól tudja, amennyiben 
Izraellel közvetlen háborús ál­
lapotban lévő országnak adják 
at a repülőgépeket, megszün- j 
nek a francia szállítások.

Az ülésszak során számos 
szép és felemelő esemény színhe­
lye volt a Kneszet. mint a Knc­
szet megalapításának 24. évfor- j 
dulója. vagy a negyedik államéi- j 
ttok megválasztása — mondotta 1 
Jesájáhu —. de viharos ülésekre i 
is sor került, főleg a választások- j 
kai kapcsolatos törvényjavaslatok j 
megszavazásakor.

Jesájáhu hangoztatta. nincs ‘

elégedett vagyok vele. túloznék. 
Igyekszem tárgyilagos és korrekt 

: lenni mindenkivel szemben, s hi­
vatásomat részrehajlás nélkül el- 

! látni.”

gépes küldemények várhatók.

■ és Lengyelországból.

MOSE DÁJÁN:

A FEKETE SZEPTEMBER 105 GYILKOSSÁGOT 
KÖVETETT EL

„Messzemenő konzekvenciákat kell levonnunk a knlturvilág 
engedékenysége miatt”

lyozta, hogy mindaddig, amíg 
a kulturvilág ilyen elnéző ma­
gatartást tanúsít. Izraelnek résen 
kell lennie és pillanatig sem sza­
bad. hogy éberségünk alábbhagy-

AZ IZRAELI ASZTALI-TENISZEZŐKET 
„ELTANÁCSOLTAK” SZARAJEVÓBÓL

A Ramalla melletti Bir-Zájit-1 rendőri készültség nem avatkozott 
ban. a Beimtban megölt Kcmál ' be.
N. .szer ‘szülőfalujában tegnap az j A gyászszertartás végén a temp-
evaneélikus templomban misét ! lom előtti térségen Kcmál Nasz-, .... . . , ,
tartottak emlékére Ezer ember szer két gyermekkori barátja tar- j Váratlanul megszakítottak részvételükét a bajnokságon -

| tóit gyászbeszédet, akik kijelen- Négy arab terroristát tartóztattak le a zágrábi repülőtérén,
' tették, hogy ..Nasszer költői lélek1 * akik Szarajevóba készültek
volt, aki feláldozta magát hazá- , Szarajevó. (UPI). — Az izráeli j perccel a mérkőzés kitűzött ideje
j^crt- , . asztalitenisz játékosok tegnap meg i után. izráeli időszámítás szerint

A Fatach-vezér testvére, aki

Mose Dáján hadügyminiszter 
i tegnap a Mecádán tartott archeo- 
i lógiai kongresszuson kijelentette. 
I hogy Izraelnek messzemenő kon- 
! zekvenciákat kell levonnia a kul- 
I Hírvilág engedékeny magatartá- 
: sával kapcsolatban a Fekete Szép 
tember iránt.

A hadügyminiszter hozzáfűzte.

jón.

Chágáj Máján szakasz­
vezető a kommandó­

akció hősihalottja
A hadsereg szóvivője tegnap 

közölte a beiruti konnnandó-akcio 
másik hősihaloltjanak nevet : 
Chágáj Maján 22 éves szakasz- 
vezető. a negevi Magén kihuc 
tagja. Temetését ma tartják a 
kibucban.

Eltemették 
a beiruti akció 

hősihalottját
Teljes katonai pompával te 

ntctlék el tegnap Suvál kibucban

vett reszt a gyászszertartáson, 
akik ludeából. Somronhól és Ke- 
let-Jeruzsálemből jöttek. A je­
lenlevők között volt a jeruzsále- 
mi mufti, valamint az evangéli­
kus püspök is.

Feltűnést keltett Ánuár Nu- 
szájbe. volt jordániai miniszter je­
lenléte. Az egybegyűltek között 
látható volt Ánuer El-Cháti. va­
lamint a nyugati partvidék több 
polgármestere és vezető személyi­
sége. a gyászolók a Fatach-vezér 
szülői házától indultak el gyász- 
menetben a templom irányába. A

147

özvegy édesanyjával és két nővé­
rével él a faluban, tegnap eluta­
zott Bejrutba, ahol részt vesz 
majd testvére temetésén.

Söchemben a polgármester, va­
lamint a városi tanács tagjai, a 
nőszervezetek és a munkásszövet-

szakították részvételüket a szaraje ! este hat órakor közölték, hogy a 
vói világbajnokságon és visszain- mérkőzés elmarad, 
dúltak Izraelbe, miután a rendező­
ség ..eltanácsolta" őket. A ver­
senyzők érkezését a hajnali órák­
ra várták.

Úgy tudják, hogy a Jugoszlá-

A szarajevói repülőtéren azt 
mondották, hogy az izráeliek 
délután 4.20 órakor — az izráeli 
időszámítás szerint 5.20 óra — 
szálltak fel a belgrádi repülőgép­
re.

Beszéde végén a hadiigyminisz- Avida Sor főhadnagyot, a beiruti 
tér hangsúlyozta, hogy a bekét : kommandó akció hősihalottját. — 
kizárólag az izráeli hadsereg ütő- Főhadnagyokból álló szakasz vit- 

hogv a Fekete Szeptember ter- j képessége biztosíthatja, valamint i te a koporsót díszlépésben a ki- 
roristái 105 gyilkosságot követtek 1 az izráeli kormány fennhatósága . buc kultúrházábói. ahol fel voll 

lel. Az áldozatok zöme izráeli és | a Jordántól a Szuezi csatornáig. , ravatalozva, a frissen ásott sír­
zsidó. másrészük pedig különböző | A kérdés az — mondotta Dáján i hoz. A gyászszertartást, amelyen 
nyugati és jordániai személyiség j—. hogy kifejezést adunk-e erőnk ! miniszterek és Kneszet képvise- 
vo|t. A 105 gyilkosságon kívül j nek. vagy pedig elmulasztjuk az | lök. valamint magasrangú tisz- 
— mondotta Dáján — a Fekete : alkalmat. j lek vettek részt, a tábori főrab-
Szeptember banditái 200 embert j Tegnap egyébként közölték. 1 bi látta el. A miniszterelnök és 
sebesítettek meg. A szélsőséges j hogy valószínűleg a ciprusi ha- a hadügyminiszter koszorúit Avi- 
terrorcsoport mintegy 13 tagját . lóságok szabadon engedik majd da Sor bajtársai helyezték el sír­
ölték meg a világ különböző ré- • az arab terroristákat, akiket az í ján. Az elhunyt tényleges kato-
szében. Kilencven Fekete Szep­
temberhez tartozó terroristát fog­
tak el. akik közül nyolcvanat sza-ségek nyilatkozatot tettek közzé. viában tartózkodó arab diákok 

amelyben azt állítják, hogy a titkos megbeszéléseket tartottak Szemtanúk szerint az izráeli hadon engedtek.
..Bejrutban elkövetett támadás a ,ís a helyi rendőrség eltávolította j versenyzők hotelszobái elől eltűn- Dáján hadügyminiszter hangsú-
palesztinai nép likvidálását céloz- Szarajevó környékéről. ! tek az őrök, de fegyveres milícia-  ___ ____________________
ta”. A nyilatkozat másik részében ! tagok vették körül a szállodát és j
azt állítják, hogy ..az izráeli kom- A „Scandria teremben, ahol a ; igazoltatták a járókelőket. IDŐJÁRÁS
mandó-akció sértés az emberies- verseny folyik, mintegy ötezer né !

az igazság ellen." ! az izráeli D. Fóliák mérkőzésde. A jugoszláv renőrsegdseg es
A jugoszláv renörségd négv Derült idő. további felmelege- 

judea és Somion más városai- ző várt tegnap a hulgár Stefin Ki fegyveres Palesztináit tartóztatott «és. Várható ^mérsékletek: Je- 
ban és falvaiban is gyászolják a tov és az izráeli Dior Fóliák mér- le a zágrábi repülőterén. Egy sza mzsalem 17-25. Tel A 1

Kitov megje- rajevóha induló repülőgépre akar- -4. Halta t >

izráeli repülőgép ellen elkövetett nai szolgálatának befejezése előtt 
merénvlet során tartóztattak le. volt.

Bejrutban megölt terroristákat és kőzésre. -22. Naharia 12—i

is'— ma gyászszertartásokat rendez­
nek.

lent és a hangszóró többször szó- tak felszállni, amikor letartóztat- 24. I.udd ‘> 26, Beér Séva 12
litotta Pollákot, mig mintegy 15 tűk őket. 30, Éjlát 18—35 fok.

IRGUN JOCÉJ PRESOV (EPERJES) V HÁSZV1VÁ
ezúton fejezi ki őszinte részvétét

a gyászoló családnak 
SOLAR (Schwartz) ALBERT

elhunyta feletti fájdalmában
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ARAB
„TÁJÉKOZTATÁS"
Az arab vezérek kipróbált re- | 

cepttel bírnak: valahányszor ki- 
birhatatlannak tűnő csapást j 
mérnek rájuk, egyszerűen a kép- 1 

zelet. a fantázia birodalmába me-1 
nekülnek. Tudott dolog pedig.

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 16.— VONT

Tel Aviv, POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6 

HAIFA
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdeések: 
Griinbcrger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., I. em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős,
Telefon: 22 47 23, 

délután 4—6 között.

— Jövő szerdán, április 18-án 
este 7.30 órakor a besszarábiai 
zsidók székhazában (Tel Aviv, 
Bné Efrájim utca 228) emlékün­
nepélyt rendeznek a kisinevi pog­
rom 70-ik évfordulója alkalmá­
ból. A szónokok a következők: 
Gideon Hausner Kneszet-képvise- 
lő. Cvi Javetz professzor, a tel- 
avivi egyetem tanára és Jicchák 
Koren képviselő, a Zsidó Világ-

Széleskörű jótékonyeéln tevékenységet 
fejt ki az Irgun lífgáé Tennot

Szervezetbe tömörültek a közúti balesetek , Jj“*® ^zbamtációS^me!-
sebeswltjei | szüntetését a munkabalesetek se-

Mint azt a statisztikai adatok is hajt végre azok körében, akik besultjeivel szemoen. 
bizonyitják, Izráelben évről-évre maguk is megsebesültek s anyagi j a szervezet a napokban ..kofer 
növekszik a közúti balesetek és helyzetük, vagy más okok miatt teunot-1973" néven „balesetmeg- 
azok halálos áldoz—ainak, vala- -em képesek talpra állni. váltási gyűjtést" kezdeményezett,
mint sebesültjeinek száma. A je- I A szervezet immár négy éve a amely április végéig tart és amely

nek jövedelméből akarják fedezni 
a költségvetés oroszlánrészét.

Képünkön Mordecháj Nőj, a 
szervezet igazgató tanácsának el­
nöke és Mose Ben-Sáchár tiszte­
letbeli főtitkár a szervezet nevé­
ben tévé-készüléket ajándékozott
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17.30: HÍREK
17.40: DAKTAR1 — „A per" 
18.30: Rövid hírek arab nyel­

ven
18.32: GYEREKEK A MI UT­

CÁNKBÓL
18.47: Tévé vita arab nyelven 
19.30: Hírek és hírmagyarázat 

arah nyelven
20 00: A HÉT MÉRKŐZÉSE 
20.30: MARAT HÍRMAGA­

ZIN
21.00: FEJTÖRŐ VERSENY, 

az 1948-as évről. A döntőbe jutott 
a tel-avivi Jád Élijáhu-negyedben hét résztvevő közreműködésével.

kórház bete- Helyszíni közvetítés a jeruzsálemi 
Városi Színházból.

23.30: Egy mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

levő Lichtenstetter 
aeinek.

Icnlegi közlekedési káoszban tel- népjóléti minisztérium felügyelete, 
jcsen reális az a megállapítás, alatt folytatja működését, amely- • 
hogy az ország minden lakosa a nek keretében szükség esetén fe- j 
közúti balesetek potenciális áldó- dezi a kórházi költségek egy ré-; 
zata. szét. ingyenes jogi tanácsadást I

így tehát nem kell csodálkozni nyújt a rászorultaknak és munká- ] 
azon. hogy a balesetek sebesültjei ról gondoskodik azon sebesültek j 
szervezetbe tömörültek, amely ír- számára, akik tartósan megrok- | 
gun Nifgáé Teunot néven széles- . kantak. A szervezet egyik komoly! 
körű jótékonyeéln tevékenységet ' eddigi eredménye az, hogy kiesz-

mm

14 4 ® 18/4 
JANCSI É.S a USKA 
Humperdinck operája

*
OROSZ ÉS KOMÁN 

TÁNCOK

12/4 Haifa 
R1GOLETTO

ROMÁNIÁI SPORTSZEMLE
Nyolcvanezer (!) néző előtt ját- pont. mert az Universitatea Crai- 

kongresszus izraeli vezetőségének szólták le a bukaresti kettős rang- ova 1 :()-ra legyőzte a Bacaut. 
elnöke.
*nnrwnwrvir*nnnfwnfy_ryww*nfwyysr

1

KLEIN ANDRÁS
UJ HERENDI 

SZÁLLÍTMÁNY 
ÉRKEZETT

Hermann lápot. Kádár Béla, 
Szász Endre és más híres 

művészek festményei,

Tel-A viv, 
Rothschild 89
Telefon: 623 759

15/4
EGY ÉJSZAKA 
VELENCÉBEN

StesU*

ISKOLA-TÉVÉ
16.00: A fehér kéz (film)
16.19: Ez érdekel
16.47: Énekeljünk egy dalt.

AZ ESETF.FGES VAI/1OZASOKÉR1 
NET) VAI.LAI.tJNK FELELŐSSÉGEI
JUUUXMVHAAlUUUWUUWmUMUMIOJUWUm»

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNYEI

NATANJA
Az „Ohel David" Templomegye-

A Siduré Jiszráél adásainak 
hullámhosszai

A-MtlSOK: AZ egesz ország orm
(Éjiá; kivételivel) s;< méter; Jeru­
zsálemben Ma és 234 meter; CJlat 
ZZ méter.

B-MVsOK: Országszerte 157 
tér; Jeruzsálemben 157 és 123 mé­
ter; Éjlát 256 meter; Halfa és Njii- 
gat-Gálii 249 méter; Cfát 355 mé­
ter és Kirját Smona 340 méter 

AZ KM MÜSOKKOZVKTV1E8:
A-MUSOR: Jeruzsálem 91.3; Haifa 

87 fi: Éjiét 99.25.
H-ML'sOK: Jeruzsálem 95.5; Hal­
ts S

A MAUMiREG RAIHOJA: 1296 kl- 
loherz (23(1 méter) az ttrszág egész

•Hiletéti
17 Ízráell rádlf) Külföldre sugár­

zott maevar nvelvn -»dása minden 
este 19.15 órakor a 32 / és 31.17 hul- 

musznn Hallható

5733 Niszán 10
1973 április 12, csütfttfAk

ewwwwwvwtfsMiwwe*,tewwwi'a
ALLANUO HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MfSOH
8. 9, 10. 11. 14 (és lapszemle). 

15. 16. 17, 18. 19 (és hangos hír­
adó), 20. 22, 23. 24 órakor. 

B-MCSOR
6.05. 7, 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14 

15. 16. 17, 18. 19 (könnyű héber 
nyelven). 19 30 (liddis), 20.3C 
(román), 20.45: (orosz). 21. 22. 
23. 24, 01 órakor

A HADSEREG RÁDIÓJA 
12. 13. 14. 15. 16 17. 18. 19. 20 

3 21. 22, 23 és 24 órakor. 
nrn********“*,*r*“*“*‘“*J>*

A-MÜSOR
8.06: Könnyű zene. 9.05: Opera­

részletek, 14.10: Anyáknak és gye­
rekeknek. 15.05: Ma 25 éve. 15.10: 

sülét Natanja. ezúton közli, hogy a I Fúvószenekarok. 16.05: Egy perc 
SZÉDERESTRE már csak néhány ! héber nyelvtan és könyvszemle. —
hely maradt.

Jelentkezni lehet ápr. 13-ig Fixier 
vasüzletben, Herzl 34.

adót. Négy fővárosi csapat mér- 1 A nap másik meglepetése Re- 
kőzött egymással. A Steaua csak sica megérdemelt 3:0-ás győzel- 
(1:1) döntetlenre játszott a Rapid- me a Jiul felett. A constanzai Fa­
dal. de megőrizte vezető helyét, rul csak 1:1-es döntetlent ért el 
mert a Dinamo (3:3) szintén le- az Arges ellen és igy lekerült a
adott egy pontot az utolsó helyen kiesést jelentő 15. helyre. A ko-; MJÓTA NAALÉJ BIALIK cip6t @ akció az ünnepekre: gáz- és
álló Studentescnek. így a két lista- lozsvari Universitatea újra gyo- viselek, nem fáj többé a lábom. villanytűzhelyek és sütők 750—
vezető előnye mindössze egy zött. ezúttal
/f//rr//f«0///0/0/«wwi

'EGYSZER FIZET liJ KULT
K-:=i

xv mh

NÉGYSZER HIRDET XUIASOASTM Ys lie Jl

igy egyelőre kikerültek a vészéiy-

16.10: Irodalom gimnazistáknak.
16.30: Bach és Csajkovszkij mü­
vek. 17.30: A dolgozóknak és a 
munkaadóknak. 18.05: Közgazda- 
sági magazin, 18.25: Zeneügyi ma­
gazin, 18.55: Mezőgazdáknak. - 
19.30: Héber dalok. 19.50: Tnách 
részletek. 20.05: Egy hét a Kne- 
szetben. 20.45: Modern zene. 22.0« 
Családügyi magazin, 23.05: Chár.á 
Maron műsora. 00.10: Egy perc 
lira és Hátikvá.

B-MCSOR
marosvásárhelyi Nááléj Bialiknál, T. A., King j fonttól. Lobi Elijáhu, Jaffa, Sd. Je- 

, „ . ,, , _ . . / George 1., mindig az ország legna-: rusálájim 29.
AS A ellen li0-ra. Az egyetemiek gyobb és legelegánsabb női- és @ „SUBARON” —— a „Subaru * au-

ortopédcipő választékát találja. Már tók álképviselete. Rámátájim, Ue- 
... 1 ,, , ... , , kapható az uj tavaszi és nyári Kol- 1 rech Ilásáron. tel. 92*398.

— Tiberiason kedden megnyílt hol. A u f A is visszavágott az nááléj BIALIK Tel-Aviv. a szerelőket keresünk viz-,
a nagv fegyverkiállítás, amelv a őszi 3:0-ás vereségért. Igaz, csak King George l. | csatorna- és központi fűtés szere- : 2s éve. 9.05: Hanglemezek. 10.05:

, , ", ,.n ... , ,. c." , „ © „HAMAVRIK” padló csiszolás és léshez állandó munkára Natanjan. ! Háziasszonyoknak. 11.00: Hová men
varos felszabaditasanak -ik ev- ■ -ra verte a biassoi Steagul Ro- fénycsítés. svájci polish 150___, yala-1 Tel. 26274, d. e. 8 -12 közt. ; jynk ma este? 1207: A dolgozók-
fordulóját jelző ünnepségek egyik sut, de két értékes pontot szerzett mint nagytakarítás. 236331. : @ HERZLIáN alkalmilag szép. 3 ; na^ pS a munkaadóknak. 12.30: Ze-

e UJ ZONGORÁK e. tiKalmi^ vé- | szobás. 80 négyzetméteres. 1. eme- nés híradó. 14.10: Itt Rjvka Mi-
1 cháéli. 15.05: üdvözlet dallal, 15.53:

6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55: Műsorismerte­
tés. 6.59: Egy pere héber nyelvtan. 
7.20: Reggeli zene. 7.55: Sofőrök­
nek. 8.10: Hanglemezek. 8.55: Ma

központi rendezvénye. A kiállítást és sokat javított helyzetén. Kivág- _ Vétel, eladás, csere Rész- I leti lakás, beköltözhető egy év múl
Mose Cáhár polgármester nyitót- ta a rezet idegenben a kolozsvári letre is. Gottesmann. Tel-Aviv AJ- j va. Ara 85.000 font. Azonnali vevö- 

Mintcgy 50 ifjú pár a dél- ! ta meg, Jicchák Chofi tábornok. CFR: 0:0-ra játszott a Petrolullal
vidéki Kirját IN'Iáláchi olcváros- <iz cszski körzeti p<ir<incsnoksd.2! ^ cs d 4. helyen dlI, dmi ebben d 

hogy ebben d birodnlombon < kából kedden tüntetést rendezett vezénylő tábornokd jelenlétében 
előnyben vannak, mert a gát nél- I a községi tanács épülete mellett, 
kuli keleti képzelőerőnek még mert az illetékesek mindezideig | 
nem született meg a versenytársa, j nem tudták megoldani lakás-

* Világvárosi Regények — ked- 
; véne olvasmányom. Minden csü­
törtökön megveszem.

munkástanácsának elnökét.

E módszer iránti lojalitásból 
találtak ki egy ostoba mesét az­
zal kapcsolatban, ami a keddre 
virradó éjjel Libanon fővárosában 
történt. Eszerint nem az izraeli 
hadsereg vasökle sújtott le a ter­
rorista vezérekre, és a szerveze­
tek parancsnokaira, hanem az 
amerikai szervek: Amerika bej­
rúti nagykövetsége, valamint az 
Egyesült Államok központi hír­
szerző szolgálata.

Ezalkalommal az arab „tájé­
koztatásnak" könnyű dolga volt. 
tekintve, hogy az izráeli hadse­
reg biztonsági okok miatt hír­
zárlatot rendelt el: nem ismertet­
te az akció részleteit és nem 
számolt he a beiruti utcai har­
cokról. úgyhogy a történtekről a 
világ csak a Beirutba akkreditált 
külföldi laptudósítók jelentései­
ből értesült. További „hírforrás"
— a lakosság szájából származó 
elbeszélések, valamint az arab 
képzelőerő, amely teljes gőzzel 
dolgozik.

A számítás roppant egyszerű: 
az arabok lelki szempontból egy­
szerűen képtelenek ezt az utóbbi 
csapást „megemészteni". Hogyan 
beszélhetnek a harc folytatásáról, 
hogyan magyarázhatják a győze­
lem kilátásait, ha ugyanakkor a 
tények az izráeli hadsereg ütőké­
pességéről. pompás teljesítmé­
nyeiről szólnak? A Beirut szívé­
ben végrehajtott rajtaütés sikerét 
újabb dimenzióba helyezi az. a 
körülmény, hogy a Fatach titkos 
aktái az izráeli hírszerző szolgá­
lat birtokába jutottak. Ezért is 
igyekeznek szerephez juttatni
Amerikát is. Végeredményben I ban teszik ezt. annál jobb lesz. 
Amerika nagyhatalom. Igazán • mind nekik, mind nekünk.
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— Tel-Avivhan kedden ünnepé-
problémájukat. Dávid Abudi ta­
nácselnök megígérte képviselőik­
nek. hogy a legközelebbi lakás­
sorsolás alkalmával 52 kész la- í a város által rendezett elsősegély- 
kást bocsátanak az ifjú párok j nyújtási kurzus, amelyen több tu- 
rendelkezésére. Itt említjük meg, cat asszony vett részt a város kü- 
hogy az áskeloni járásbíróságon lönböző lakónegyedeiből. A dip- 
testi sértés miatt 500 font pénz- lomákat Gcula Rabinovics asz- 
bírságra ítélték Kirját Máláchi j szony. a polgármester hitvese

CFR Kolozsvár 22. Bacau 21, 
Arges. Jiul. Petrolul 20. Un ive r-

lyes keretek között fejeződött be s,*a*ea Kolozsvár. Steagul Rosu,
Rapid, UTA 17. ASA. Resica 16, 
Farul 15, Sp. Studentesc 13 pont.

(H. M.)

ritás. 03_410826. este 03—850404.
© „GAL-TAS” televízió javító labo­
ratóriumok. az esti órákban, laká­
sán. Tel. 858618. 948188.
® „CAROL” fodrász szalon, Tel- 

azelőtt Táchána j Aviv. Allenby 20. — értesíti vevőit, 
hosry a szalont modernizálták, —

nyújtotta át a végzetteknek.

— Rendkívül válogatósak vol- Pészách alkalmából a lel
tak azok a betörők, akik tegnap- Aviv Múzeumban a délelőtti órák 
előtt éjjel egy villanyszaküzletbe ,^an r°v'c* sz,nes filmeket vet be­
törtek be a tel-avivi Hánegev ut­
cában, a központi autóbuszállo­
más közelében. A betörők hozzá 
se nyúltak a nagyszámú drága 
elektronikai cikkhez, hanem ki­
választották az üzletben lévő tévé 
készülékek közül az egyetlen szov 
jet gyártmányút és azt magukkal 
vitték.
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nem tehetnek róla. de Ameriká­
val képtelenek megbirkózni . . . 
Ilyenformán csökken a szégyen, 
amit a súlyos csapás kiváltott.

Számunkra ez a metódus nem 
mond újat. Még jól emlékszünk 
rá: a hatnapos háború idején 
ugyanígy viselkedett Nasszer és 
Husszein király. Ők is híresztel- 
tek azt az ostoba mesét, hogy tu­
lajdonképpen amerikai és angol 
repülőgépek semmisítették meg az 
arab légihaderőket.

Az arab terror-szervezeteknek 
nincs választásuk: előbb-utóbb 
kénytelenek lesznek megbarát­
kozni a tényekkel és a való hely­
zettel. Kénytelenek lesznek le­
vonni a következtetéseket és meg 
tanulni a leckét. Minél gyorsab-

' nek világhírű táncművészek rész­
vételével, valamint egy Charlie 
Chaplin filmet. A vetítés kezdete 
minden alkalommal délelőtt 10.30 
óra.

— Dr. Dávid Káháne rabbi,
Argentína főrabbija magánlátoga­
tásra Izraelbe érkezett, ahol tár­
gyalni fog az országos főrahbiná- 
tus vezetőivel. Ugyancsak tárgyal 
az illusztris vendég a Mizráchi 
Világszövetség vezetőségével és a 
Szochnut külföldi vallási oktatás­
sal foglalkozó osztályának igaz­
gatójával.

— Március folyamán 1304 köz 
lekedési balesetben 46 ember 
vesztette életét és 303 súlyosan 
megsebesült. Februárban 40 volt 
a halottak és 318 a sú­
lyos sebesültek száma. A tavalyi 
azonos időszakkal összehasonlítva 
az első évnegyed baleseteinek, il­
letve sebesültjeinek száma körül­
belül 10 százalékos emelkedést 
mutat.

Dr. J0SIP0VITS és FELESÉGE
HOLLYWOODBÓL

C hó 19-ig

a tei-avivi Dán Hotelben tartózkodnak
ROKONAIK, BARÁTAIK SS JÓISMERŐSEIK 
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A Mifá! Hópájisz 
húzása

Az utolsó sorsjegyek kap­
hatók a Mifái HápARs* 
terme mellett, a sorshú­
zás napján, _ Tel-Aviv. 
Heftman 3„ este 6.55-lg

TAPÉTA ANGRÓÜZLET

keres felefős 
ÉS SEÜÉFmKTÁFmST.

P. STRASSER, T. A., Sheinkin-u. 20,
tel. 286918.

* Z0RBÄ ★.
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ÉJJELI MULATÓ * JAFFA, JEFET U. 15. 
Telefon: 821 - 243

Az éjjeli mulató, amely egv szinten van a világ legelső 
lokáljaival, teljes és nemzetközi nívójú műsoraival.

Szenzációs műsor a Zorbában !
> GIN A BÁRON

ragyogó brazíliai együttes 
énekkel és tánccal

O GINA
strip-tease a párizsi 
,.Lido”-ból

® DELLACISE
zsonglőr egy keréken

» BIZARO BROTHERS
fantasztikus zsonglőrök

% MERCEDES
énekesnő, a közönség 
kedvence

SZOMBATON 5.30-KOR ÖTÓRAI TEA 
Aki bemutatja ezt a hirdetést, az ötórai teán csak 5 font 

beléptidíjat fizet első itallal.

• DUO KUTY
ritka attrakció

• HELENSKY
komikus attrakció a párizsi 
„Folliés Berger"-ből

len by 38. (A Mugrabltal szemben) j nek speciális ár. Tel. 982719.
I nlpfon 5S6X2 4$ VESZÜNK .iHSzn.Hi niiforokal
S> KONYHASZEKRÉNYEK készítését! frizsidereket felszámolásokat, örnfc-

mezőnyben ieen komoly teljesít- °,csvón„./:a.llal°™-, , *ted?™*nyes 1 ?***
, - , J } arak. Haalija j4, telefon 82od69. lfon «st« 87hXS2

menynek számit. @ „DERBY KNIT»’ jelenti, nogv : © , VENUS” — padlófényesltés,
A bajnoksáe állása- Steam* Di-1 különleges textil üzletet nyitott, j poliászter. nem csúszik. Nagytaka-

■ . " * . ’ Egyes darabok és maradékok na­
na mo Bukarest -4. Craiova 23, gyón olcsón. Rech. NáchIát Jicchák

50, Tel-Aviv. autóbuszok 53, 63.
@ CSACSKESZ — borotva gép köz­
pont. Szerviz, javítás, eladás. Bialik 
12. Rámát Gán 
Merkázit.
© PETÁCH-TIKVÁN 3__4 szobás | elsőrendű szakemberek. Festés 15
lakások. Beköltözés 6—8 hónap font. tartóshullám 15 font. fésülés, 
múlva. „Netáfim’’ Petach Tikva, j hajmosás 5 font. Elsőrendű kiszol- 
Iláhágáná u. 17. Tel. 919383. | gálás. nyitva egész nap.

(© HÖLGYNEK! Kanckolon szintéti* 
” i kus minőségi parókák, 1973-as mo- 

I deli. minden színben. Jöjjön el és 
í próbálja fel kötelezettség nélkül. —
' Szalon Ionéi, Allenby 93. Tel-Aviv,
! 625682.
e KERESÜNK varrónőt 2 tűs (ka­
ros) varrógéphez, nadrágvarrásra. A 
megfelelőnek jó feltételek. „Liberty** 
T A.. Mohliver-u. 30, tel. 56007.
# MODERN varroda, kényelmes és 
kellemes munkafeltételekkel kézi 
munkásnőket és tanulólányokat ke 
rés kézi munkára. „Solog”, T.A., 
Hápelech u. 3. (A Bloomfield stadi­
onnál). Tel. 824121.
9 „ELECTRO-tál** televízió javí­
tások. antenna szerelés és javítás 
82207*
e VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, feloszlatásból, örökség­
ből eredő tárgyakat, antik bútoro­
kat. Tel. 874245. este 880248.
H MODERN varroda keres kényel­
mes és kellemes munkafeltételekkel 
kötőket/nőket körkötőgépekhez és 
orsózónőket. „Solog*5, T.A., Hápelech 
u. 3. (a Bloomfield stadionnál), — 
telefon 824121.
m OVERLOOK munkásnőket keres 
kitűnő feltételekkel „Meshi Sela”, 
T. A.. Derech Száláme 44. 
ff) SZABÓKAT és varrónőket keres 
javításokhoz Schneidmann, Tel- 
Aviv. Dizengoff 128.
Ä GYAKORLOTT ruhaeladónőt ke­
resünk. Munkaidő 13—19-ig. Jelent­
kezés Gerda asszonynál, „Derby 
Knjt”, Tel-Aviv Náchlát Jicchák-u. 
68„ a re«?géli órákban.
9 ELCSERÉLNEM Ámidár lakáso­
mat. T.A.-tóI 20 percre, két szoba 
terasz az udvarra, kis. földszinti, 
netách-tikvai lakásra. Megtekinthe­
tő: Gerson, Chásmonáim 84., Bát- 
Jám.
® PÉSZÁCH első két napjára még 
néhány hely. Hagyományos szeder, 
kántor vezetésével. Telefon „Dekel” 
szálló. Nátániá. 053—22065.
Ä MASKIT. Haifa keres nagy gya­
korlattal rendelkező eladónőket an- 
go? tudással, (félnapos munka is 
lehetséges). Jelentkezés Ma skit. 
Haifa. Nord a n 6, telefon 666775.
<9 PÉSZÁCHI ajándék. Diolen, 
iaquart, jersey maradékok SO^-os 
áron. T. A„ Náchlát Benjámin 26.
^ CÁFONBAN, csendes környéken. 
2 szobás bútorozott lakás havibér­
be. Tel. 448409.
# MASKIT, Haifa keres eladót 
(férfit) a textil-, függöny- és bu- 
lorosztályra. Jelentkezés Maskitnál, 
Haifa. Nordau 6., tel. 666775.
© LUXUSHÁZ kertben. 2 emelet, 10 
szoba. 2 dunám magántelken meg­
felel két családnak vagy orvosi ren­
delőnek. POB. 71, Gedera.
© TAK-RITó murxkásoítat Ázor és 
Tel-Aviv környékére keresünk. — 
Chevrát Mismár. jelentkezés a tel- 
avivi fióknál, Balfour 9.
# ŐRÖKET Ázor és Tel-Aviv kör­
nyékére keresünk. Chevrát Iismár. 
jelentkezés a tel-avivi fióknál. Bal­
four 9.
S KIADÓ egyszobás, kompletten

Ráadás. 16.05: Egy perc héber
nyelvtan 16.07: Külföldi dalok hé­
ber fordításban. 16.30: Fejtörő foly 
tatásokban. 17 05: Slcfno Árci éne­
kel. 18.05: Kedveit dalok. 18.45:
Sport. 18.55: Közlemények. 21.06:
Népek dalaiból. 22.05; Érdekességek 
a sajtóból. 23.05: Te meg én —
Éhud Manor, 01.05: Hátikvá.

H-MÜSOR
A 447-es közép hullámhosszon
19.02: Ritka hanglemezek. 20.05: 

Kedvelt dalok.

A HADSEREG RÁDIÓJA

11.05: Hanglemezek. 11.15: Héber 
daiparádé, 11.30: Történetek a ka- 
tonae úgtól. 12.05: Kedvelt lemezek. 
13.05: Héber dalok. 13.30: Ni kol áj 
főszakács receptje. 13.55: Közlemé­
nyek és személyi hírek. 15.05: Csü­
törtök délutáni tarka magazin. — 
16.05: Heti látogatás a Feled csa­
ládnál. 16.50: Nátán Dunevitz mű­
sora. 17.05: Üdvözlet dallal. 17.40: 
Hangos híradó. 18.05: Az este — 
II. számu studjö. 19.05: Rádiójá­
ték. 20.05: Mi újság a hanglemez- 
tárban. 21.05: Zeneügyi magazin. 
22.05: Az éjszaka — Lampel-Lapid 
Tamással. 23.05: Jicchák Livni cse­
vegése. 23.15: Az éjszaka. 00.05; 
Műsorzárás.

VARRODÁKAT KERESÜNK 
HŐI ZSÄKETEK VARRÁSÁRA
Jelentkezés: LARTEX B. M„
telefon 867501. Ézor Hátáászijá, 
Bát-Jám, (Kirját-Bobov bejáratánál)
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Megkezdtük |i
RUHÁK ÉS kosztümök !

ELADÁSÁT PÉLDÁTLAN ÁRAKON -k
i 5»3
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A feltüntetett ár felét fizeti. A raktár nyitva 
reggel 8-tól este 7-ig megszakítás nélkül.

Náchlát Jicchák u. 59., Tel-Aviv
AUTÓBUSZOK: 53, 63
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HabimA

Tel-Aviv, április 12.. csütörtök
FOGD MEG A TOLVAJT

A kisteremben
MINDEN A KERTBEN
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A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE:
4.30 — 7.30 — 9.30

ALLENBY: Joe Kidd 
BEN JEHUDA: Teorema 
CINERAMA: A 110-ík utcán 

keresztül
ESZTER: üldözés a mezőkön 
CAPON: Ben Húr 
GÁT: A rend gyilkosai 
GORDON: Néhánv óra napfénv 
OPHIR: Dr. NO.
ORLY: A nagy keringő 
HOOD: A Chelouche utcai báz 
CHEN: A Maffia okiratai 
MAXIM: Szerelem koppenhágai 

módon
MUGRABI: A szerelem csal szó 
PEER: Kabaré
PARIS: Az utolsó mozielőadás 
rCHELET: Mimi és Moskovits 
STÚDIÓ Az utolsó tangó 

Párizsban
LEL-A VIV: A „Poseidon’1 

kaland

Ügyeletes gyógyszertárák 
TKL-AVl . KAN

. . - - Grossu. Senkin 27 tel' 244388.
TelefonbÍ,2Íj»iZOttBIaJi*S 6 hónapra Tn,fa Dizengoff 21 í' tel: 223458. 
Háeim *?dll"KeE koszéi Jani. Jehuda Hálévi 67. tei: 612474
”agl,’íi t'Gan’ parter> balra I H A le M

Achuza. Czorev 4, tel: 241164.
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tel: 244388. 
tel: 223438. 
tel: 612474.

így reagál a világsajtó;

»1 IZRAELIEK KIVÁLÓ MUNKÁI VÉGEZTEK« »Az izraeli a
Külföldi hírforrások szerint a hamis útlevéllel ellátott izráeli ügynökök hat autót béreltek

és nem egyenlítették ki a szállodai számlát
\ világlapok továbbra is részletesen foglalkoznak az izráeli had- csikat és előre megbeszélt helyen , madóját, amit az is bizonyít, 

sereg beiruti rajtaütésével és szinte egyöntetűen megállapítják, hogy várták a tengerparton társaikat. j hogy vércseppek láthatók a lakás 
az izraeli akció teljes fejetlenséget, valamint súlyos presztizs-vesz- Az akció legfontosabb céljá- j bejáratától a kapui 
teseget idézett elő a terroristák körében. Külön jelentőséggel bír 
az a ténv. hogy az egyik megölt terrorista parancsnok lakásán az 
izráeliek nagymennyiségű titkos okiratot találtak és azokat maguk­
kal vitték. Megbízható helyről származó értesülés szerint ezen ok­
mány ok alapján a közeli napokban több letartóztatásra kerül sor 
az izráeli arab lakosság körében.

legjobb titkosszolgálata«
ízráel new-yorki főkonzulátusának sajtótiszt- ban ha meaöhk a Fekete szeptemv v U.-..- t ,, V - 1 trtbhat irtó.

kocsit bérelni

A terroristák egy része, akik 
realisztikusan képesek megítélni a 
történteket, osztatlan elismeréssel 
adózik az izráeli egységeknek. Da­
vid Hearst. az angol Guardian 
beiruti tudósitója a Palesztinái 
Népi Felszabadító Front egyik 
parancsnokát idézte, aki kijelen­
tette. hogy az izráeliek ..kiváló 
munkát végeztek”.

Hearst a továbbiakban azt írja, ^ 
hogy használat után a civil ruhá­
ba öltözött izráeliek szabályosan 
leparkolták a Kurnis-utcában az 
általuk bérelt hat nagy amerikai 
magánautót. Ezek között volt két 
Buick. valamint egy Plymouth, 
amelyeken jól láthatók az ütközet 
nyomai: a golyók által fúrt lyu­
kak és a betört ablakok. Mintegy

400 méter távolságra parkolt a 
többi három autó. közöttük egy 
másik Plymouth, amelynek cso­
magtartójában vérfoltok voltak 
láthatók. A libanoniak feltétele­
zik. hogy az izráeli katonák itt 
helyezték el egyik elesett társuk 
holttestét. A kocsi ülésén is vér­
folt volt.

A Guardian tudósítója szerint 
az izráeli ügynökök nem együtt, 
hanem külön-külön. néhány' nap 
leforgása alatt jöttek Libanonba 
és különböző szállodákban bérei­
tek szobát. Maguk mögött hagy­
ták holmijukat, de a számlát nem 
egyenlítették ki. Egy. vagy több 
nő is résztvett az akcióban.

Ezek az izráeli ügynökök — 
irja Hearst — bérelték ki a ko-

StZRklSZTóyöZ

Az akció legfontosabb 
nak megvalósítása érdekében — 
folytatódik a tudósítás — az iz­
ráeli egység egy része, közöttük 
polgári és egyenruhás katonák, a j 
libanoni főváros egyik legelőke­
lőbb luxusnegyedébe hajtott, még , 
pedig a város egyik főútvonalán j

vezető ut
egész hosszában.

Ezzel szemben a terroristák 
volt szóvivője. Kárnál Nasszer, 
aki eredetileg költő volt. ..nem 
tudta megkülönböztetni a revol­
ver csövét az agyától és minden 
ellenállás nélkül esett el" — mon

és a libanoni katonák orra előtt. ; dotta egy terrorista.
Útközben egy kaszárnya előtt is | Egy adott pillanatban katonák 
elhaladtak, majd mellékutcába i és libanoni biztonsági tisztek pró- 
fordultak. Amikor elérték célju- . háltak beavatkozni a harcba, igy 
kát, szomszédos bérházba törtek ; az izráeliek kénytelenek voltak el-

jénél érdeklődnek, hol lehet 
Beirutban

A világsajtó továbbra is öles címek alatt, hosszú hasábokon át 
foglalkozik az izráeli hadsereg beiruti rajtaütésével. így a londoni 
Daily Express egész oldalt szentel az eseménynek és három külön­
álló cikkben. „A kémek háborúja” gyűjtőcím alatt dicséri az izráeli 
akciót, különösképpen pedig annak hírszerző-vonatkozásait. A lap 
megállapítja, hogy ízráel a világ legjobb és leghatékonyabb titkos- 
szolgálatával rendelkezik. A lap szerint ez elsősorban a diaszpóra- j
ban élő zsidó közösségek együttműködésének eredménye és így ké- jr)en _ -rja _ résztvett a me«-
pes az izráeli hírszerző szolgálat lepipálni az amerikait, valamint boldogult Báruch Köbén is. Egyes 
a szovjetet is. szemtanuk szerint — a civilruhás

A lap ugyanakkor hangsúlyozza ügynökök főhadiszállását. Azt. izráe)iek között három szőke nő 
azt is. hogy az amerikai CIA is mondták neki, hogy az Brüsszel-

ber terroristáit, akik többet árta­
nak. mint használnak.

Yves Cuau. a párizsi Le Figaro 
közismerten Izráel-ellenes ..közel- 
keleti szakértője” fantasztikus 
mesét közöl lapjában. Többek 
között azt írja. hogy Dávid Elá- 
zár vezérkari főnök személyesen 
résztvett az akcióban, amelyet az 
egyik ..Cherbourg! naszád” fedél­
zetéről irányított. A megtervezés­

be. miután lelőtték az őröket. A 
két házban, három különböző la­
kásban percek alatt végeztek há­
rom terrorista parancsnokkal.

A három parancsnok egyike, 
Kárnál Aduán 
lomása szerint
puskával próbált védekezni és el- j sokban estek el 
este előtt megsebesítette egvik tá- külöziink

ILÁNIT ROSSZ DALT ÉNEKELT
Nagy kár. hogy Ilánit. a nép- ni. hogy milyen dallal képviseli 

szerű izráeli énekesnő csak a ne- Izráelt ebben az erős mezőnyben, 
gyedik helyre került a nemzet- Mellesleg szólván — a ruhája 
közi dalfesztiválon, amelyet mi is sem tetszett. A ruha nem bizonyí- 
láttunk és hallotunk. hála a tolta az izráeli ízlés magas fokát. !

Egyelőre változatlan a hús és a zöldség ára
Tegnap reggel óta kissé erős- 

bödő forgalom érezhető a piaco­
kon és az élelmiszer üzletekben, a 
közelgő ünnepre való tekintetei.
A két hete állandóan emelkedő 
árak az elmúlt 48 órában némileg 
stabilizálódtak. Ez egyaránt vo­
natkozik a húsra, szárnyasra, 
zöldségre és más élelmi cikkekre.
Paradicsomon és uborkán kívül 
semmiben sem érezhető hiány, 
sőt e két zöldségfajta ára is némi­
leg csökkent.

tevékeny részt vesz a terroristák 
elleni harcban, mégpedig Nixon 
elnök személyes utasítására. A 
lap szerint a Chartumban meg­
gyilkolt amerikai ügyvivő maga is 
a CIA ügynöke volt és a char- 
tumi gyilkosság változást idézett 
elő ízráel álláspontjában is. 
Chartumig Golda Méir minisz­
terelnök ellenezte az arabok likvi­
dálását a Közel-Keleten kívül, 
mert attól tartott, hogy utcai kö­
zelharcokra kerülhet sor zsidók 

nem vásároltak, mert várják az! és arabok között Európa városai-

Ieniik is fegyverüket használni.
Az alacsony; ™b rangfokozatú 

terroristák körében igen nagy az 
elkeseredés. Egyikük ezt igy fe­
jezte ki: „Nincs mit szégyenkez- 

feleségének val-; nünk. ha elesnek parancsnokaink, 
szovjet roham-1 A szégyen az. hogy luxuslaká-

miközben mi női­

ben van. Az izráeli ügynökök 
James Bond stílusban dolgoznak, 
de nincs idejük arra. hogy nőkkel 
foglalkozzanak. A tudósító meg­
említ egy ügynököt, aki katona- 
szökevénynek adta ki magát, és 
annakidején Gázába szökött, ahol 
az egyiptomiak letartóztatták. 
Meggyőzte az egyiptomiakat, 
hocy hazaáruló, mire szabadon

i volt.
i Ezzel szemben a francia rádió 
úgy tudja, hogy a civilruhás iz- 

! ráeli csoport tagjai nem csupán 
bérelt magánautókon, hanem a 
libanoni rendőrség kocsijain is 
utaztak.

i Rendkívül dicsérő hangon ír az 
j akcióról a New York Times is, 
í amely a múltban több alkalom­

ipar- és kereskedelemügyi minisz­
térium válaszát követelésükre, 
hogy tonnánként 40 fonttal töb­
bet kapjanak Ez a probléma való­
színűleg még ma megoldást nyer.

ban — most azonban megváltó- j zsidó ügynökök kimentették, de 
zott álláspontja. j senki sem tudja hová. Ismeretes,

I mai súlyosan bírálta az ilyensze- 
engedték és ezután megkezdte - rQ izráeIi akciókat. A ]ap vezér­

cikke szerint ez a csapás felért 
autót, és amikor rátere- j három háborúban kivívott győze­

lemmel.

titkos tevékenységét. Felrobban­
tott egy
lődött az egyiptomiak gyanúja.

A lap franciaországi tudósítója 
külön cikkben azt írja. hogy 
hiába kereste Párizsban az izráeli

A SOFŐRJELÖLTEK 42 SZÁZALÉKA 
ÁTMEGY Ä VIZSGÁN

múltban az arány 30 százalék volt — Módosítjákaz arany
sotöriskolák tananyagát

A sofőrvizsgára jelentkezők 42 , lerövidíti a várakozási időt. a gya

tévének.
Szerintem jobb helyezést is 

kaphatott volna, de a dal, ame­
lyet énekelt, nekem se tetszett. 
Jobban meg kellett volna válogat-

Kár.

Jelentősen emelkedett az utóbbi százaléka sikerrel megy át a vizs- j korlati sofőrvizsgákkal kapcsolat­
napok folyamán a ponty iránti gán az utóbbi időben, mig a mult ban.

ban az arány 30 százalék volt — i Elmondotta még Jákobi. hogy 
mondotta Gád Jákobi helyettes ; rövidesen felülvizsgálják a sofőr-

Székely Imréné
Chedera,
Bét Eliézcr 358

Egy példás dolgozó
Az Uj Kelet április 3-iki szá-. Árje-Lajos kiváló munkateljesít- 

mában olvastuk, hogy a Hisztad- menyén kívül arról is nevezetes, 
rut megjutalmazta a 82 éves Méir hogy 1958 óta egyetlen órát sem 
Árjet. a hadsereg kiváló és leg- hiányzott munkahelyéről beteg- 
öregebb dolgozóját. I ség vagy bármi más ok miatt.

Ki szeretném egészíteni a tudó-: Ma is mindennap 8 órát dolgo- 
sítást azzal, hogy Méir Árje Hat- zik.
'anban született 83 évvel ezelőtt, j
1933-ban mint túrista érkezett I Weiler Ferenc
Palesztinába és itt maradt. Méir Haifa

A zaj elleni küzdelem
Ez a probléma az utóbbi idő-1 tűk álló kocsi nem mozdul azon­

ban egyre inkább előtérbe kerül a j nal. A komikussal határos, ami­
lakosság idegzetének megvédése ! kor a fanatikus dudáló akkor is 
szempontjából. Azt hiszem, első- f használja a tülköt, amikor egve- 
sorban az autóvezetőket kellene dűl áll a villanyrendőr előtt és

kereslet. A Tnuva igazgatósága 
közölte, hogy elegendő mennyisé­
gű ponyt lesz az ünnepekre.

Ezzel szemben bizonyos fenn­
akadások érezhetők a cukor- és 
lisztellátás terén. Ennek oka az. 
hogy a csomagolok a hét elején 
WMBWitiiiwviiiiuimwiiiwmwwwiwi

közlekedésügyi miniszter a sofőr­
iskolák képviselőivel tartott talál­
kozó során. Jelen volt Dán Chi- 

j rám közlekedésügyi államtitkár.
I A közlekedésügyi miniszter 
megelégedéssel emlékezett meg 

j az uj rendszerről, melyet két kör-

megnevelni. akik oktalanul és tü­
relmetlenül kürtőinek abban a 
pillanatban, ahogy sárgára vál­
tozik a villanyrendőr és az előt-

nincs előtte autó. Súlyosan kell 
fellépni ezek ellen.

Kampl László.
Rámát Aviv.

A V\ IZO világszervezetének : zetben (Tel Aviv és Haifa) vezet- 
1973 74 évi költségvetése 62 mil- j tek be. Eszerint a jogositvánv- 
lio 494 ezer fontra rúg. A költ- hivatal határozza meg a napi so- 
segvetést javarészt csecsemőgon- 1 főrvizsgák számát, mig a sofőr- 
dozók, valamint mezőgazdasági és j iskolák szervezete állapítja meg, 
szakiskolák fenntartására fordít- i hogy melyik iskola növendékei, 
jak' 1 mikor vizsgáznak. Ez a módszer

iskolák tananyagát és tanítási 
módszerét. A cél az. hogy a jövő­
ben az elméleti anyag inkább a 
közlekedéssel kapcsolatos külső 
tényezőkkel foglalkozzon, mint az 
autók szerkezetének ismertetésével. 
— mig a gyakorlati oktatással 
kapcsolatban tervbe vették „autó- 
vezetési tanulmányi központok” 
létesítését, ahoi a növendékek 
megfelelő készülékeken tanulnák 
a gyakorlati vezetést, mielőtt vá­
rosi utakon folytatnának gyakor­
lati tanulmányokat.

hogy Nápoly környékén és Pá­
rizsban dolgozott Izrael számára.

A Daily Telegraph ugyancsak 
Tzráel-barát hangon ír az akcióról 
és leszögezi, hogy a Palesztinái 
terroristáknak nincs szuverenitá­
suk. amit tiszteletben kell tartani. 
„Szemet szemért” című vezércik- 

; kében a lap azt írja. hogy fa­
natikus, felelőtlen elemek próbál­
ják károsan befolyásolni a bé­
kére vágyó arab nép sorsát.

A londoni Times szerint senkit 
sem döbbent meg. ha hivatásos 
bérgyilkosokat támadnak meg és 
nincs semmi igazságtalanság ab-

Az egyik new-yorki ráióállomás 
hírszerkesztője kedden felhívta 
Gávriél Pádont, az izráeli főkon­
zulátus sajtótisztjét és a követke­
ző kérdést intézte hozzá:

— Mondja uram. az önök em­
berei hogyan béreltek Mercedes- 
kocsikat Beirutban?

— Nagyon egyszerű — vála­
szolta Pádon —. két autókölcsön­
ző vállalatnál, a Herznél és az 
Avisnál bérelték a kocsikat. ..

Alig néhány perc elmúltával a 
rádióállomás világgá kürtölte. 
hogy az izráeli kommandók a 
Herz és az Avis cégeknél bérel­
ték ki a támadásnál felhasznált 
magán jármű veket.
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BARZILAY ISTVÁN:

HÍRVERÉS ÉS FÖLDVÁSÁRLÁS
RAFAEL BASÁN:

INTERJÚ JÁVEC PROFESSZORRAL,
a tel-avivi egyetem történelemtudományi 
fakultásának dékánjával

EFRÁJIM KISHON:

A RÁÉRŐS JOZEFA
BARKAY ZEÉV:

GERD KUZEBflJ
ÉS A NÉPIDEMOKRATA VALÓSÁG

BENEDEK PÁL:

CHÁJIM KOMÉN FŐBÍRÓ véleménye 
A HALÁLBÜNTETÉSRŐL
és más, időszerű büntetésvégrehajtási 
problémákról

RÖSSEL MORDECHÁJ:

A PÁIL-UGY
DÁN DALMÁT:

TÚRÓ ÉS VIETNÁM
Továbbá állandó rovataink, cikkek, riportok az

DÄR - GIL
Sok idősebb házaspár éveken át álmodik egy helyről 
ahol önállóan, kényelemben élheti le életét; olyan hely­
ből. amely lehetővé teszi foglalkozásuk folytatását, vagy 
■hol átadhatják magukat bobbyjaiknak, koruknak és tár­
sadalmi állásuknak megfelelő feltételek mellett.

mm

Két témával foglalkoznak a tegnap reggeli héber lapok vezér­
cikkeikben: a fantasztikus beiruti rajtaütés és Efrájim Káéit—> 
Kacsalszki professzor megválasztása. A beiruti akcióval kapcso­
latban a
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DÁVÁR
azt írja. hogy ez nem volt ugyan az izráeli hadsereg első ilyen­
szerű akciója, de kétség kívül ez volt a legsúlyosabb csapás, ame­
lyet bármikor is a terroristák főparancsnokságaira mértünk. A 
tegnapra virradó éjjel lerombolt épületekben születtek a ieggono- 
szabb és legsötétebb tévék, a bangkoki támadás és a chartumi gyil­
kosság, a párizsi és a római, a new-yorki és a nicosiai terror- 
kísérletek, amelyek csak Izrael éberségének köszönhtően dől­
tek dugába.

Mind a megtervezés, mind pedig a kiváló végrehajtás szem­
pontjából tökéletes volt ez az akció. Külön dicséretet érdemel az 
a tény, hogy a hadsereg teljes mértékben végrehajtotta az utasí­
tást, amely szerint tartózkodni kell polgári személyek, illetve a 
libanoni biztonsági közegek megtámadásától. Ez utóbbiak csak 
akkor szenvedtek veszteséget, amikor kísérletet tettek az egyik akció 
megzavarására.

Izrael népe teljes mértékben osztozik a két elesett hős csa­
ládjának gyászában és legjobb kívánságait küldi a két sebesült mi­
előbbi felépülésére.

A Mápám hivatalosa, az

inmur*

Ilyen házaspárok számára építette a „Síkún Ovdim” 
a Dár-Gil házat lel-Avivban; modem, sokemeletes épü­
let, központi és csendes helyen, benne szép, minden 
olyan újítással ellátott lakások, amelyek a hasznos és 
kényelmes élethez szükségesek.
Magában az épületben változatos szolgáltatások, ame­
lyek a ház lakóinak szükségleteit látják el, mint mo­
soda, klubhelyiség, stb.

______________ Részletek a Sikun Ovdim irodáiban,
Q'iaiJJ IIZTIU Ui cin-e: r. A., La Guardia u. 58., tel. 30721,

ÁL HÁMISMÁR
megállapítja, hogy a íerrorszervezetek iparkodása gyilkos tevékeny­
ségük fokozására kudarcot vallott úgy az izráeli területen, mint 
külföldön. Éppen pészách, illetve ízráel 25-ik függetlenségi nap­
ja előtt próbáltak gyászos hangulatot teremteni Izraelben.

Mindenki tudja, hogy ezeknek a gyilkos akcióknak a köz­
pontja Beirutban székelt. Libanon kormánya több alkalommal 
kijelentette, hogy teljes mértékben azonosítja magát a palesztinai 
szervezetekkel, tehát a gyilkos bandákkal. Ilyen körülmények kö­
zött Izrael nem nézhette tovább tétlenül a fejleményeket és kény­
telen volt akcióhoz folyamodni, amelynek kivitelezése ezúttal ta­
lán precedens nélküli módon fantáziadus volt. A lehető legfájdal­
masabb csapást mértük a terrorista kigyófészekre. Ez a csapás 

j azonban elsősorban nem visszaütés. hanem figyelmeztetés, illetve 
j elrettentés-jellegü volt. Meg akarjuk érttetni az arabokkal, hogy 
I nemcsak a fronton, de a terrorharcban is alul maradnak velünk 
szemben Izrael nem kivan halált aratni a határon túl, de ha 
nincs más kiút, akkor a bibliai „aki életedre tör, előzd meg és 
sújts rá’ szabályt kell alkalmazni.

Az újonnan megválasztott államelnököt üdvözli a

HÁCOFF.
a Vallásos Nemzeti Párt lapja, amely tudvalevőleg az utolsó napig 
az ellenjelöltet, Efrájim Urbach professzort támogatta. A Hácofe 
leszögezi, hogy most, megválasztása után Kacsalszki professzor, 
az izráeli tudományos élet egyik kiválósága az eaész nép 
elnöke lett pártállásra és társaalmi felfogásra való tekintet nél­
kül. Nincs többé többség es kisebbség. Kácir—Kacsalszki profvsz- 
szor a hagyományhü izráeli lakosság elnöke is. Reméljük, hogy 
hivatalba lépése után ugyanolyan tiszteletreméltó módon és stí­
lusban tölti be az államelnök! feladatot, mint elődei. Reméljük, 
hogy az új elnök is tiszteletben tartja a zsidó tradíciót min* a 

1 zsidó állam egyes számú polgára. A lelépő Zálmán Sárin -|nök 
igazi zsidó tartalommal töltötte meg az államelnök i á N en- 

j nek így kell folytatódnia továbbra :s.
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Még egy szekta

»KERESZTÉNYEK MÓZESÉRT«
A „Zsidók Jézusért ’ mozgalom ellenakciója 
Jézus nem volt Messiás, mégcsak próféta sem

lene; álláspontjukat igyekeznek 
igazolni. A füzetben amelyet a 
állodákban és az üdülőhelyeken 

keresztények véare ' tartózkodó turisták körében szán 
1 dékoznak terjeszteni, többek kö-Az utóbbi időben nagy port: je, hogy a 

vert fel a „Zsidók Jézusért“ ne-: felismerjék az igazságot, mint a,
megláttuk. Minden j zott az aT hogy Jézus neveben 

milliókat öltek meg és a keresz-

,.Keresztények Mózesért“

matott ..A kereszténység igazsa

tény egyházak olyan borzalma­
kat hajtottak végre, amelyek le­
írását még a papir sem tűri meg.

„Az a szemtelenséggel hatá­
ros meghatározás, miszerint Jé­
zus az egy Isten fia, elképesztő "o^tlcnü, "be 
ellentétben all a Mózes áltál ter­
jesztett színtiszta monoteizmus-

vü szekta misszionárius jellegű! hogy azt mi
tevékenysége. Most arról értesít- ! keresztény kötelessége látni a - 
lünk, hogy megalakult a ..Ke- fényt, az egyszerű igazságot s mi 
resztények Mózesért“ nevű cső- j hajlandók vagyunk mindenki se- 
port, amely hadat üzent...Jézus- j gitségére lenni abban, hogy visz- 
nak 5 szaténjén az igaz útra, az egyet­

len igaz prófétához, Mózeshez“.
„Mindenek előtt köszönetét | 

mondunk Aba Even és Jákov g ^
c- c ■ • ' csoport propaganda-füzetet nyoSimson Sapira minisztereknek. , ^ l * ; , , .
mert kizárólag az ő erélyes k
állásuknak tudható be. hogy nem =a . , , ... . , , .. , _ i .Si­
kerük sor a misszionárus teve-! Marim Luther es mas katolikus, emberfia azt az onhitt arcatlan- hanem hjsszük js_ hogy küldeté.
kent séget korlátozó törvényja- P-'Pok uszitó beszédén Ezt a pro- sagot, hogy az Isten leszármazol - s„nket $jker koronázza, mert az

: V . . r_- ,• paganda-fuzetet, amelyben bőse- na-k nevezze magat — mondot-, , „vaslat beny iutasara Ez pedig le-jP^ m talalhatók azok az Q-1 ta lelkesülten, csillogó szemekkel | 'Sazsag velünk van - hirdetik
netove tesz,, hogy társaim es a , testamentumj ujtestamentumi John Cummings. Az ifjú és tár- fennhangon John Cummings es
az ,g,z isten szava elvigyuk az amelyekkcl a jézus el- sai tervbe vették tevékenységük társai.
Izraelben megforduló keresztény u J
turistákhoz.“ : tm»imiiiinmnniiimininmiimimiimniuiiiiiiimnimmiwinminniimiimmm»»mmi»»»n»»’"",1'Jln"ll,,1,,1*ll*,l,l,,tl"

Kei cszieuyseg ly.iz.-.n- JCS4.1CII Miumaa IIIUILUIVIUI.UO •'„„i.ii . , / •• . I I • * , utón jdindK.cimmel, amelyben idézik sál, mert honnan veheti maganak i

kiszélesítését, hogy „lehetővé te- 5 
gyék minden derék és becsüle- | 
tes keresztény visszatérését Mó- 
zes prófétához és hitéhez. A lel- | 
kés fiatalok azt Ígérik, hogy i- § 
deologiájukat a konzulátusokon ^ 
és a diplomáciai kirendeltsége- í 
ken, valamint különféle szerveze- ^ 
tek képviseleteinél is terjesztik ^ 
majd. Szeretnék tájékoztató füze- i 
leiket eljuttatni az Izráelben mű- § 
ködő összes misszionárius intéz- ^ 
ményekhez és csoportokhoz is. | 

kell bizonyita- § 
nunk, hogy ők tévednek, téves § 

Mi biztosra vesz- | 
szűk. mert nem csak reméljük, 6

Kedves, szimpatikus és jólöltö­
zött. 20 éves fiatalember a szó- ' 
vivő. John Cummings elmondja, 
hogy a ..Keresztények Mózesért“ 
vallási csoport küldetésének te­
kinti. hogy fennen hirdesse, mi­
szerint Jézus nem volt Messiás, 
hanem csak ál-próféta, akinek : rendezett Luddon, 
nevében követői az elmúlt két- > figyelme a távoli Felkelő Nap 
ezer éven át borzalmas büncse- országa felé fordult. Golda Méir

Hűvös kapcsolatok Izráel és Japán közölt
Tavaly, amikor három beteges-1 (sharp). Írógép és kötőgép (Bro- perzsa eredetű egyáltalában

agvu japán fiatalember az arab ' ther) és Subaru gyártmányú autó. nem zavarja a japánokat abban, 
terroristák küldetésében vérfürdőt , Viszont a nagy. komoly mám- hogy a jelenlegi politikájúba foly- 

mindnyájunk mut-váll<il3tok, ymclyck den syä- tcissäk.

lekményeket, közötte népirtáso­
kat követtek el. Az uj szekta né­
hány héttel ezelőtt ismertette el­
ső Ízben a nyilvánossággal és 
már a napokban megkezdik mun­
kaprogramjuk megvalósítását.

John Cummings, az amerikai- 
és a mormonok szektájához tar­
tozott. Tagja volt az „Utolsó na­
pok szentjei" egyházközségnek s 
mint ilyen, nem lát semmi rend­

miniszterelnök nem sokkal a tö­
meggyilkosság után 1972 júniu­
sában kijelentette, hogy a történ­
tek után a japán nagykövetség is 
több figyelmet szentel majd Iz- 
ráel és a problémái iránt és ennek 
egyenes következménye a két or 
szag közötti kapcsolatok megja­
vítása lesz.

korlott üzleti érzékkel megáldott 
vezetők állanak, nem akarják tel­
jesíteni izraeli cégek gyakran 
többmillió dolláros megrendelését. 
Japán repülőtársaságok gépei nem 
szállnak le Izraelben, a hivata­
los magyarázat szerint, mert arab 
terroristák bosszújától tartanak. 
Az igazság az. hogy a japánok 
egészen jól megvannak az izráeli 
ügyfelek nélkül, viszont csak

kívülit, vagy ellentétest az uj : derülátó nézete nem valósult

: nehezen, vagy egyáltalában nem 
Azóta közel egy év telt el és | tudnak létezni az arab kőolaj 

ugv tűnik, hogy Golda Méir ! nélkül. Ez az oka annak, hogy

szekta neveben. ..Hosszasan ta­
nulmányoztam a Tnáchot. meg­
győződtem arról, hogy csak Mó­
zes volt Igazi próféta, az isteni 
ige hirdetője, s Jézus csak ál- 
Messiás volt. Nem volt Tsten.de 
még Isten fia sem. nem volt Mes­
siás, de próféta sem. Itt az ide-

meg. Azok. akik Tel Aviv utcáit 
járják és a kirakatokat nézik, 
nem hiszik el. hogy a japán ke­
reskedők többsége vonakodik üz­
leti kapcsolatokat tartani Izrael­
lel. Izráelben látható: japán gyárt 
mányu fényképezőgép, rádió, tape 
recorder, motorkerékpár (Hon-

az arab országokkal való kap­
csolataik oltárán hajlandók Iz­
raellel való viszonyukat feláldoz­
ni. Az a tény. hogy Izráel egy­
maga tizenötször annyit vásárol 
Japánban, mint az összes arab 
állam együttvéve, továbbá az, 
hogy a közelkeleti kőolajkészlet

da). elektromos számológép kétharmada nem arab, hanem

EGY NAGYON NAIV NORVÉG
Valóban megfelelő képesítések-1 fiatalember volt Öle Hoistad. | gátolt az intő szóra és orosz is- 

.el rendelkezett, hogy ellássa ma-1 Egy nap. 1972 júliusában, ! merősein keresztül. Hoistad talált 
zasrangu biztonsági munkakörét' Hoistad a moszkvai Forradalom : egy orosz ügyvédet, aki vállalta a 
Norvégia moszkvai nagykövetsé-j Terén sétált, amikoris találkozott ' nehézségek elsimítását, 
gén. A 25 éves Öle Martin Hois- | egy gyönyörű orosz lánnyal. Meg 
tad nagypolgári család sarja és hivta a lakására és alig egy hét- 
kitünő tanuló volt. A norvég ka- | tel később a két fiatal már há- 
tonai akadémia exkluzív „orosz i zasságról beszélt. Hoistad biztos 
tanfolyamának” elvégzése után : volt benne, hogy új szerelme, Iri- 
hirszerző és kémelháritó tisztnek I na Rendik. nem lehet a KGB
képezték ki. Amikor felettesei 
figyelmeztették, hogy a katonai 
titkokra éhes szovjet KGB ügy­

ügynöke — elvégre ő. Hoistad 
kezdeményezte az ismerkedést. 

Més biztosabb volt a dolaá-
nökei gyakori kísérleteket tesz-I ban, amikor Irina közölte vele,

Az ügyvéd közölte Hoistaddal, 
hogy néhány apró szívességet 
kell tennie a KGB-nek, mielőtt 
feleségül veheti a lányt. Mint 
biztonsági tiszt, aki éjszaka rend­
szerint egyedül tartózkodott a 
követségen, Hoistad hozzájutha­
tott minden titkos aktához, bele­
értve a katonai jelentéseket is.

nck a külföldi követségek tisztvi- hogy a KGB figyelmeztette őt Miután Ígéretet kapott, hogy Iri- 
selőinek megzsarolására. Hoistad (Irinát), hogy hagyja abba a ba- na elhagyhatja majd vele a Szov- 
csak mosolygott. Nagyon naiv ! rátkozást. A fiatal pár nem hall- j jetuniót, a fiatalember megtett

néhány apró szívességet, illetve 
hozzájárult néhány titkos irat le­
másolásához. Sőt. több Ízben azt 
is megengedte, hogy a KGB elek­
tronikus szakértői besurranjanak 
a követség szigorúan titkos kódex 
szobájába. Ott tanulmányozták a 
norvég kriptográfiai felszerelés 
szerkezetét, amely a többi NATO 
államokban is használatban van. 
Az ügynökök tervbevették a 
kódex-készülékek lehallgatását is, 

I ami lehetővé tette volna, hogy a 
szovjet kémelháritó ellenőrizze az 
egész norvég telekommunikációs 
rendszert. (A norvégok nem haj­
landók elárulni, hogy az oroszok 
nak sikerült-e végrehajtaniok a 
tervet.)

HÁMOSZÁD LEBiTUÁCH LEUMI

Drágasági pótlék 700 font 
alatti keresetűeknek

A kormány határozata értelmében drágasági pót­
lékot fognak fizetni azon izraeli lakosú bérmunkások­
nak, akiknek fizetése nem haladja meg a havi 700 
fontot.

GYERMEKTELEN HÁZASOK - havi 24 font 

pótlékot kapnak 1973 április—május és júniusra.

GYERMEKES CSALÁDOK — havi 48 fontot 
kapnak 1973 április—május és júniusra.

Az alacsony fizetésű kategóriákhoz tartozó dolgo­
zók, akik drágulás cimen a Bituách Leumi juttatásá­
ban részesülnek, a drágasági pótlékot házhoz kapják 
majd, anélkül, hogy a dolgok jelenlegi fázisában 
külön egyéni igényt kellene benyujtaniok.

Azon bérmunkások, akik nem kapnak juttatást, 
tekintve, hogy bérük meghaladja a havi 585 fontot, 
de nem éri el a 700 fontot — nyújtsák be egyéni kö­
veteléseiket a Bituách Leumi illetékes fiókjánál.

A benyújtás határidejét külön hirdetésben fogjuk 
közölni.

HEIIjE
1

Japán és az arab bojkott gya­
kori együttemlitése nyomán ige 
sok izráeli hajlandó a japánokat 
„az ellenség barátai” közé sorol­
ni. A Luddon leszálló külföldi 
légiforgalmi vállalatok repülőgé­
peinek hostessei figyelmeztetik a 
japán utasaikat, hogy az izráeli 
biztonsági szolgálat tagjai „ferde 
szemmel" néznek minden japán­
ra, mert a luddi vérfürdő óta 
automatikusan gyanússá váltak. 
Egy japán lány sirvafakadt. ami­
kor a luddi repülőtéren megmo­
tozták, ugyanakkor — szerinte — 
azon a repülőgépen tartózkodó 
izráeli és európai női utasokat 
csak felületes motozásnak vetet­
ték alá és testi motozást nem is 

I tartottak náluk. Ez természetesen 
nem felel meg a valóságnak, de 
mindenesetre tény az. hogy a 
luddi vérfürdő óta a két ország 
mintha jobban eltávolodott volna 
egymástól. A több méter magas 
kőfal, amely Izráel tokiói nagy- 
követségét körülveszi, csak egyik 
bizonyítéka ennek az állapotnak. 
Egy japán megfigyelő mondotta: 
..Tekintet nélkül arra. hogy való­
jában van-e arab bojkott, Izráel 
a legtöbb japán számára „szá- 
vánáru gámi", vagyis túlságo­
san forró, amellyel könnyen meg 
égetheti az ujját.

Logikus szemszögből nézve ja­
pán kereskedőknek futni kellene 
az izráeli piac után, viszont ha 
nem ez a helyzet, nem szabad 
az izráelieknek az orrukat ló­
gatni. Az El AI, amely a Bang­
kok — Singapore — Ausztrália 
járatának megindítására készül, 
irodát nyit Tokióban. Küldhetünk 
Izráel tokiói nagykövetségére né­
hány japánul beszélő izraelit is, 
ugyanakkor valamivel több japánt 
hívhatunk meg hivatalos izráeli 
látogatásra és valamivel barátsá­
gosabbak lehetünk velük szem­
ben. Ha ezután sem történik vál­
tozás, akkor okunk lesz a harag­
ra. de addig senkit ne vádol­
junk.

INNEN - ONNAN

Majdnem 200 ezer autót lop­
tak Olaszországban az elmúlt év- i 
ben. Sokkal jobb a helvzzet Nyu­
gat- Németországban, ahol „mind­
össze“ 60 ezret és Angliában, a- 
hol „csak“ 25 ezer gépkocsit tu­
lajdonítottak el — irta a Figaro.

*

A párizsi Nemzeti Könyvtár-

A múlt év szeptemberében, a- 
mikor Hoistadot visszahelyezték 
Oslóba, a KGB megígérte, hogy .
Irinát utána foaják küldeni. He- ban kiállították de Gaulle kéz­

iratait, leveleit. Az anyagot a ki­
állításhoz részben a volt elnök

tek múltak, de Irina nem érke­
zett meg. Hoistad kétségbe volt 
esve. Aztán kiagyalt egy tervet: 
elmond mindent feletteseinek, s 
igy talán a norvég kormány se­
gítségére lesz, hogv kiszabadítsa 
a Szovjetunióból imádott Iriná­
ját. Hoistad tehát teljes vallo­
mást tett — és azonnal letartóz­
tatták. A múlt héten, zárt ajtók 
mögött lefolytatott öt napos tár­

felesége, részben fia, Philippe de 
Gaulle ellentengernagy adták 
össze — irta a Le Monde.

Az amerikai mérnökök hógyár­
tó készüléket szerkesztettek, ame­
lyek kitünően alkalmasak sisport- 
telepek behavazására. A szerke-

I gyalás után. Hoistad beismerte j zet ágyúra hasonlít. Jéghez kap­
csolódó hideg levegőt és vizet 
lövell a magasba és ez sajátos 
vegyülettel elegyedik. Ennek kö­
vetkeztében a fellövelt vizsugár 
alakul át hópehellyé, amely vissza­
hull a földre. A hóágyut az Egye­
sült Államokban ötven téli sport­
telepen szerelték fel, es kitünően 
bevált.

bűnösségét (a kémkedési vád ki­
vételével) és Ítélethozatalra e 
héten kerül sor. Ami Irina Ren­
diket illeti, még mindig nem volt 
látható Oslóban. Talán a moszk­
vai Forradalom Terén igen, de 
nem Oslóban.

(Time)

AZ ELVESZETT ÉS MEGTALÁLT 
PÉNZ

Amikor uj lakásunkba költöztünk, 
tetemes összeggel maradtunk adósak a 
füszerüzletben, amelynek közelében az­
előtt laktunk. Ahogy apám befejezett egy 
munkát, amelyet megrendeltek nála, 
anyám kezembe adta a pénz, hogy fizes­
sem ki az adósságot. Apám szájunktól 
vonta el a falatot, csakhogy ne maradjon 
adós. Megörültem a ránibizott feladat­
nak és szinte szárnyakat kapva futottam 
a füszerüzletbe. Anyám öt rubeles arany­
érmét adott a kezembe. Erősen megmar­
koltam a pénzt és örömöm szinte határ­
talan volt. Az üzletben sok asszony volt.
A fűszeres meglátott, ragyogó ábráza- 
tommal és megkérdeztem tőle, mennyivel 
tartozunk. Amikor megmondta, oda 
akartam adni a pénzérmét és hirtelen 
minden elsötétült előttem: az aranyérmé­
nek nyoma veszett. Még most is világo­
san érzem a fájdalmat és a megdöbbe­
nést, amely akkor elfogott. Ugyanazon 
az utón futottam haza. mert azt hittem, 
hogy talán útközben elvesztettem, talán 
a fürészporba esett apám műhelyében. 
Édesanyám elájult, amikor közöltem 
vele, hogy elvesztettem a pénzt.

Amikor magához tért, velem együtt 
futott az üzletbe, abban a reményben, 
hogy talán ott megtalálták a pénzérmét. 
Az egyik asszony korholta anyámat, 
amiért ilyen nagy összeget bízott rám. 
Sirás-rivás és eredménytelen keresés után 
lehajtott fővel mentünk haza. Nem fizet­
tük ki az adósságot.

Azt vártam, hogy hazatérésünk után 
anyám alaposan elver hanyagságomért. 
Ez azonban nem történt meg, mert any- 
nyira letört volt. hogy nem is hederitett 
rám. Én pedig sehol sem tudtam megta­
lálni helyemet, teljesen úrrá lett rajtam 
a bűntudat és anyám mély hallgatása 
jobban fájt, mintha megvert volna.

És ime, az történt, amit anyám súlyos 
helyzetekben szokott mondani: Van Isten 
az egekben és Ö éber szemekkel figyeli 
azt, ami a földön történik. Megtaláltuk 
az elveszett pénzt. Azóta hosszú idő telt 
el, apám már kifizette az adósságot a 
fűszeresnél és többé-kevésbé elfelejtettük 
a szomorú esetet.

Ugyanez év nyarán Pinszkbe utaztunk, 
nagyapám meglátogatására. Hárman 
mentünk, anyám, Golda kishugom és én. 
Nagyapámnál jól éreztük magunkat, ele­
get ettünk. Az istállóban levő tehénnek 
köszönhetően volt tej. vaj és túró is. Az 
udvarban gyümölcsfák álltak.

Egyik nap levél érkezett apámtól, 
amelyben megírta, hogy megtalálta az öt 
rubelt. Hogyan? Ugyanaz az asszony, aki 
leszidta anyámat az üzletben, felvette és 
megtartotta a pénzérmét, amely kicsú­
szott a kezemből. Véletlenül megtudta 
ezt anyám egyik rokona, aki a szóban- 
forgó asszony szomszédságában lakott és 
elmondta az esetet apámnak. Az asszony 
először tagadni próbálta a dolgot, de 
apám Din Tórára hivta a rabbihoz, ahol 
az asszony beismerte, hogy megtartotta a 
talált pénzt. A rabbi úgy döntött, hogy 
havi egyrubeles részletekben kell vissza­
fizetnie a pénzt és örömünknek nem volt 
határa. Anyám nem győzött sopánkodni, 
hogy mennyire úrrá lehet a gonoszság az 
emberen. Az asszony látta, hogy anyám 
is, én is mennyit sirtunk az elveszett 
pénz miatt, de mégis megtartotta. Sőt, 
nem érte be ezzel, hanem még le is szidta 
anyámat könnyelműségéért!

VÉGRE ISKOLÁBAN
Amikor befejeződött a vakáció nagy­

apámnál, hazatértünk Kievbe.. Ha tőlem 
függött volna, nagyapámnál maradtam 
volna. Visszatérésünk után felvetődött a 
kérdés: mi történjék velem? Már elég 
nagy voltam. Anyám azt akarta, hogy 
szakmát tanuljak egy varrónőnél, vagy 
kalaposnőnél, én pedig iskolába akartam 
járni.

Mindig irigyeltem azokat a lányokat, 
akik középiskolában tanulnak. Reggelen­
ként, amikor édesanyám megbízásából a 
füszerüzletbe mentem, gimnazista lá­
nyokkal találkoztam, akik barna ruhából 
és fekete kötényből álló egyenruhát visel­
tek. Más lányok sötétzöld ruhában és 
fehér gallérral mentek iskolába, hátukon 
az elmaradhatatlan táskával. Otthon 
mindig beszámoltam anyámnak ezekről 
a találkozásokról. Sokat sírtam, de en­
nek nem volt semmi foganatja. Mennél 
többet sírtam, annál jobban kiabált

any am.
Most már nem emlékszem hogyan, de 

megtudtam, hogy létezik egy külön iskola 
szegénysorsu (zsidó) gyermekek számá­
ra/ Ezt dr. Bendarszki-féle iskolának 
hívták. Arra sem emlékszem, ki íratott 
be ebbe az iskolába. Mindenesetre nem 
anyám és nem apám. Talán egyedül 
jutottam el oda. Megkezdtem a tanulást 
és ma már megállapíthatom, hogy ha 
nem váltam embergyülölővé és ma is 
ember vagyok, mint mindenki más — ezt 
az első, kievi iskolának és Sámájnak, 
első barátomnak köszönhetem, akit túl­
ságosan korán vesztettem el.

Első iskolám alakította ki egyénisége­
met: ennek köszönhetően hinni kezdtem 
az emberben, egyre jobban vágytam 
tanulni, megismertem az élőlény tesíét- 
lelkét. Tanultam a különböző országok­
ról és történetükről, gyermekkori fantá­
ziám szárnyra kapott és messzi határokon 
túlra vitt. A tudásszomj olyan erőt köl­
csönzött, amelyről nem is tudtam, ho­
gyan lakozhat bennem.

Nem volt ez egyszerű iskola. Kievben 
lakott az a bizonyos varázserővel rendel­
kező ember. dr. Bendarszki. Nem tudom, 
gazdag ember volt-e, de mindenesetre 
szerető emberi szívvel rendelkezett. Nem 
voltak gyermekei, de iskolájának tanulói 
mind apjuknak tekintették. Az iskola 
épülete kicsiny, szerény volt. Egyenruhát 
nem viseltünk, mert hiszen az iskola 
kizárólag szegény gyermekeknek volt 
szánva. Ezek szülei nem vehettek egyen­
ruhát gyermekeiknek.

Dr. Bendarszki iskolájában fiuk és 
lányok együtt tanultak, ami az akkori 
időben rendkívüli jelenségnek számított. 
A kievi zsidó intelligencia legkitűnőbb 
egyéniségei tanítottak bennünket. Az 
igazgatónő Sálorn Álechem rokona volt, 
Az iskola kicsiny termeiben a kölcsönös 
bizalom és biztonság légköre uralkodott. 
Itt csak olyan gyermekek tanultak, akik 
valóban tanulni akart.

A tanítók is különleges gondossággal 
látták el feladatukat. Munkanapjuk nem 
fejeződött be az órák után. A diákok 
állandó nevelőinek és segítőinek tekin­
tették magukat és ennek érdekében köte­
lességükön túlmenően mindent megtet­
tek. Nemcsak oktatták, de nevelték is 
diákjaikat, tanáccsal, útbaigazítással lát­
ták el őket és gyermekek ugv érezték, 
hogy bármilyen problémával tanítóikhoz 
fordulhatnak.

Az iskola igazgatósága arra ösztökélte 
a diákokat, hogy ismerjék meg a városi 
zsidóság életét, teremtsenek minél inten­
zivebb kapcsolatot a jiddis irodalommal, 
elsősorban a klasszikusokkal. Pészách- 
kor, valamint az őszi ünnepek idején az 
akkor Kievben lakó Sálorn Áiechent 
személyesen is ellátogatott hozzánk és 
felolvasott müveiből, még mielőtt azok a 
nyomdába kerültek. Máig is visszaemlék- 
szem Sálorn Álechem felolvasására, 
amelynek befolyása alatt igen-igen meg­
szerettem a jiddis irodalmat. Alkalmam 
volt találkozni Sálorn Álechemmel saját 
házunk udvarán is, ahol szomszédságunk­
ban élő rokonait látogatta meg. Azok­
ban a napokban még túl fiatal voltam, 
hogy megfelelő módon felfoghassam e 
nagy zsidó iró, a diaszpóra zsidó szenve­
dése zseniális képviselőjének nagyságát. 
Első látogatásait házunk udvarában még 
iskolai tanulmányaim befejezése előtt 
tette.

Tanulmányaim foltyatása közben fo­
kozatosan leromlott anyagi helyzetünk. 
Valósággal éheztünk. A szomszédasszony 
éttermében krumplihámozásért anyám po 
hár tejet kapott, hogy abból tejbegrizt 
főzhessen a kis Goldának. Jómagam sok­
szor éhesen tértem haza az iskolából; 
annyi pénzem sem volt, hogy beigelit 
vehessek a pedellus feleségétől. Egyik 
reggel megkérdeztem, adna-e beigelit 
hiteibe. Szörnyű grimaszt -'ágott, mire 
szó nélkül kiszaladtam. Az asszony utá­
nam futott és kezembe nyomta a beigelit, 
de nem fogadtam el. Éhesen, szomorúan 
mentem haza. Nem volt annyi erőm se, 
hogy elkészítsem a leckét. Apámat vár­
tuk, reménykedtünk, hogy hoz majd 
néhány pénzérmét. Egyetlen falat kenyér 
sem volt a házban, mert a fűszeres nem 
volt hajlandó többé hitelezni. Estefelé 
hazajött apám, néhány fillérrel. A pén­
zért egy karéj kenyeret és néhány krump­
lit hoztam a fűszerestől. Anyám kitűnő 
pogácsát sütött a krumpliból.

(toiyiaijua)
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DÍJKIOSZTÁS utóhangja ávágy
Hollywood sohasem bocsátót- do az indián lányt bízta mec

ta meg a televíziónak, hogy Oscar-dij . . . visszautasitásá- , állítja be“.

hogy I.ittlefeather felolvassa a 
díj elutasításának okát: „ 
mert a filmipar gúnyt űz az in­
dián karakterből és az indiánt 
vad. ellenséges, gonosz népnek

..A legszilárdabb ásvány, 
tiszta szénanyag sürii atom­
burkolattal. Fehér. szürkés, 
sárgás, zöies, kékes, vöröses 
árnyalatban — a ritka feke­
téig lelhető. Magas fénytörés. 
„Tüze", szilársága révén a 
legértékesebb drágakő.”

¥
így szól a lexikon meghatáro­

zása a gyémántról.
Ennél jóval többet, szemlélte-

Fent:

vette közönségének és jövede’mé- val. a tévé lámpák előtt. !
nek javarészét és minden évben Attól félve, hogy Littlefeather 1 
boS'ZUt á:l az Oscar-dijak itn- militáns beszéde botránvt fog 
nepelyes kiosztásával, amely okozni, az igazgatóság paniksze- 
esemeny nr.nden szezonban e- rű röpgyíílést tartott. ..Az első 
gxúttal talán a legrosszabb té- pMlanatban arra gondoltunk, I 
\.--program is. Az idei show hogy letartóztatta!juk“, ismer-! 
m:nden biztannval elégtételt te be Howard Koch, a shoxv j 
adott a hollywoodi filmiparnak producere. (A meghívó Brando 
nr: :. jelen es jövőbeli sérelmei- személyére szólt és elvben nem 
ért. ruházható át.) De a sztárok és 1

A kudarcok sorozata már a a meghívott előkelőségek már 
startnál megkezdődött, amikor- elfoglalták helyeiket a teremben, ' 
:s k.derült, hogy Charlton Hes- a szertartás megnyitásának idő- . 
ton. kinek a megnyitó beszédet pontja fé’elmetesen közeledett,! 
kellett volna elmondania. nem miértis Koch elhatározta, hogy 
erkezett meg. Helyette Cl:nt megpróbálja szép szóval jobb 
Eastwood je ént meg a pódiu- belátásra bírni a lányt. A töb- I 
mon. aki azt a benyomást kel- bet ésszel, mint erővel taktika-: 
tette, mintha kituszkoltak vol- I ja bevált: Liilefeather megígér-! 
r.a a kulisszák mögül é< azon-: te. hogy nem olvassa fel az öt | 
nal be'ezavarodott a mondóká­
jába. ..Ez nem az én csoma­
gom. apafej!“ — súgta oda a 
technikusnak, aki beállította a1 
mikrofont — majd boldogan , 
sóhajtott fel. amikor Heston, a- , 
kit egy gumidefekt tartóztatott1 
fel a hollywoodi autósztárdán, j 
befutott a színre és leváltotta.!

Az Oscar-dijkiosztások ese-: 
ménxe manapság nem az. hogy j 
ki lesz a győztes, hanem az, 
hogy ki fogadja el a kitüntetést.
Két évvel ezelőtt George S.
Scott visszautasította a legjobb 
színésznek odaítélt dijat és nyil­
vánvaló volt. hogy példáját az 
Jen Marion Brando követni 

fogja — politikai meggondoló-1 
sokból. Mindamellett, a Film
Axadémia elnökségé az utolsó gépelt oldalra terjedő 
percig reménykedett. Amikor beszédet az indiánok 
Brando nem válaszolt a távira- helyzetéről, amelyet Brando ká­
lókra és a telefonüzenetekre, a ! szitett számára, 
remény szertefoszlott, de az ün- j A csöndes diplomácia után —, 
nepély reggelén ismét felcsillant, amely a kulisszák mögött folyt 
mert Brando titkárnője telefo- le, s igy a tévé nem közvetitet- 
náit és kerte a jegyeit. De, — te. holott kétségtelenül az est 
mint ismeretes, — a jegyekért j legérdekesebb része volt — el- 
nesznő-aspiráns. Sacheen Litt- kerülhetetlenül Brando nyerte
lefeather jelentkezett és nagy, meg a legjobb színész diját,
se, amikor kiderült, hogy Bran- í Ugyancsak elkerülhetetlen volt.

vegyes reakció
A közönség reakciója vegyes

s -y ix: :y';; x
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Sachem
Littlefeather

I.cnt:
Joel Grey és Liza 
Minnelli, a „Caba­

ret“ díj nyertesei

aktivista, aki tavaly elfogadta
az Oscar-diiat és Brando között.
„Jane Fonda tud diszting\rá!ni. de ntát-gáni „Keren-Uj*“ gyema 
Brando úgy látszik képteien , csiszolda-és ékszeripari vállalat
mondotta. Brando díjnyertes üzemében látogatásunk alkalmá-
kollégáinak többsége azonban bbb

A sajtófogadást a női ujság-

telmében „káprázatos“ körűimé- perec, nyakék, mellűi, lánc, me- 
sy<A között: ragyogó gyémántok, daillon. Hosszú, keskeny ujjam 
csillogó brilliánsok halmazában a gyűrűk választékosán szép so- 
dúskálhatott a szem... , rozatát mutatja be.

Díszes kazettában nyugszanak 
A ..Keren Or" 1952-ben léte-; a _,Nagymogul“, ..Orlov“, „Tif- 

sült s azóta az ország 600 gvé- fany“. „Cullinan“. ..Kohinoor1" 
mántcsiszoldája közűt a legna- gS a többi világhírű „óriások“ — 
gyobbá fejlődött. Az újonnan é-: üveg-kristályból készült utánza- 
pitett üzem a vállalat minden á- tai, 
gát összpontosítja: csiszolda, ék- , ^

lv szerterx-ezés. kivitelezés és eladás. - A Keren Or üzem 86 munkást
tőt. kézzelfoghatót láttunk a rá-! ,Az izrae1' gyemantipar ma a vi- köztük 26 a női munkaerő, fog­

ant-1 ,ag0n tek,me'yes helyet foglal la!koztat- Mindegyikük régi. ki­
él. A Keren Or igazgatójának, pr<5bált szakember. Naponta át-
David Ehrenfeldnek felvilágosi- ,aa száz karát nyerseyénlánt ke-
tása szerint — az üzemben elő-j rüI feldolgozásra. Évi forgalmuk 

szimpatizált vele. ..Brando tisz- A sajtófogadást a női újság- állított ékszer a világpiaci árak- elérte a tízmillió dollárt — az ex-
tességes. mert őszintén hisz ben-. jrók számára uj épületük felava-'j nál 50 százalékkal olcsóbban sze- port 60 százalékot tett ki.
ne. hogy a publicitással elősegi-j tására tartották, a szószoros ér-1 rezhető be. Emberemlékezet óta a gyé-
ti egy elnyomott kisebbség ü- j ............. ....... mám a hatalom fogalmának'jel-
gyét“. mondotta Francis Ford' A NYERSKOl OL - A BRILLIaNSIG képe. Uralkodók.' fejedelmek.
Coppola, a ..Keresztapa“ díj- • A csiszolás három alapvető fá-, ,ctr gyémántkövekig. Egy -! pénzmágnások gazdasági mérce­
nyertes rendezője. j zisból all: a nyerskő elfürészelése. I négyzetméternyi területen né- je. Az jzráeli gyémántiparnak a

; vágása, csiszolása. Utóbbi hat hány millió font érték összpon- Keren Or ékszer- üzemének tö-
A Brando-affatr csaknem cl- műveletet követel, illetve hat kü- 

homályositotta az ünnepély ma- lönböző korongon. hatféle esi szó-' 
sik szenzációját, azt. hogx a lüson mcgv át. mié a tökéletes 
„Cabaret“ összesen nyolc Oscar- j tüzét fényét me„kapja 
dijat vitt el. mig a favorit ..Ke- A kő értékét~ a nagysáe és a 
resztapa“ mindössze csak bar- tjsztasas szerint mérik I e-érté- 
mat. Liza Minnelli egyébként kesebb a kék.fehér és !encse-tisz- 
elismeréssel illette Brando ide- Ia „vemánt. Az árskála széles-e°y 
allzmusát. de úgy vélte, hogy dohártól - csillagászati számo- 
távollétével hibát követett el es kj„
nem tett jó szolgálatot az indi- : A kiállítási teremben meg- 
ánok ügyének. Hasonlóképpen gyújtják a világító-testeket, de 
vélekedett AI Ruddy, a ..Kereszt- i azt ott felhalmozott kincsek ra- 
apa“ producere is: ..Brando sok- gvogása elhomályosítja az ..edi- 
kal hatásosabb lett volna. ha s°ni"fényt“. Több kerek-alakza-
szemelvesen megjelenik és egy tu. v'!nnbcn he,ver az ékszer, a 

2 " I drágakő, a szilánktól az eey-ka-ekesszolo nvilatkozatot tesz a - " x. , ., • . on ..... . ,.......... hatosig. Nyers állapotban es ke­lévé KO millió főnyi közönségé
előtt". — mondotta.

szén mintegy elhintve egyébként, 
párosán, csoportosan, szilánkok-

Akik jelen voltak - Írja a bÓL f!n°m szemcsékbő! min,ákat 
T- „ , . , , . tormáivá tündökölnek a sötétTime magazin — a ket es ha- kí_n„,,„n < , . ..... ...., , ■ bársonyon. A színek is kulonbo-
romnegyedoras Oscar-ceremó- zők: kék-fehértől, a sárgás, sötét

„végigunatkozták“. 'és az úgynevezett színesre „fes- délyezte - a vissza,,,asitnn fit.

tOS“k . . I rekvése, ennek a drágakőnek mi-
A Keren Or minden Ízlésnek nél szélesebb rétegekben való 

megfelelő ékszert készít: a jeme- terjesztése. A gyenee nem dédel- 
mta népviselettől, a klasszikus getett kedvence'e drágakő s öl­
st,luson át az ultramodern for- csó előállítása révén, egyre töb- 
rnaig. A maneken. talpig sima fe- ben juthatnak majd ízlésük és 
keteben percről-percre változtat- zsebükhöz mért ékszerhez. 
ja a különleges ékszereket: kar-' fleitneri

Az Izráeli Cenzuratanács döntése;

»Az utolsó tangó Párizsban«— 
nem pornográf film

1972-ben húsz film bemutatását utasították

TRI GEILER HIPNOTIZÁLJA AMERIKAI
unalmas
szomorú

vissza
Az izráeli Színpadi és Film- mek száma tehát kétszerese az

Cenzuratanacs, az elmúlt évben 1971 évben betiltottaknak De
az eleje terjesztett 574 film kő- Lévy Gery. a Tanács elnöke,
zu húsz bemutatását nem enge- hangsúlyozta, hogy a betiltott

filmek számának emelkedése 
nem jelent változást a Tanács 
politikájában. A filmek felét a 
túlzott erőszak, másik felét pe­
dig a túlzottan nyílt szexuális

1 jelenetek miatt utasították visz-
, - , , ,, . „ ,, i — szinte nmetetlen. mire ké- sza-sokáig nem tudtunk Un Geller- Amerikában. Úri Geller már bősz- | pes ez a fiatalember. Fzt azon-, Gery. belügyi áHamtitkár-he-

ro1* a h'pn0tlkus fenomenr°!- a- szabb tdeje él az Újvilágban - ban nem min, tudományos kuta-1 lyettes. 19 tagu tanács felen ei-
valosaggal szép sikereket ért el különböző tó. hanem mint a publikum e- nököl. A tanács tagjai, akiket a

, ,, x a| tets- színpadokon . s im- gyik tagja mondom. Tudósként nagyközönség soraiból toboroz-
rnerre ment az: cm er, x>ax ro a pívsszanoja. aki legalább úgy folytatom a jelenség tamrlmányo- nak és két-három évenként le­

jegyzéssel nyújtotta át az Oscar- '. °r° aa uta ert".a, hn reghez,- mint o a hip- zását, s nem sietek a követkéz- j váltanak, fizetés nélkül látják el,
serleget Liza Minnellinek a , S ,S °,SS^a no lza as z. a stanfoidi egye- tetések levonásával. Eavszer a ' tuI kellemetlennek nem mond-

„ ... nem vo,t a vsának, hogy kok- tem (Kalifornia) tudósai előtt
3 aret szta|janak, az év leg- , ler-e. vagy valóban rendelkezik szervezett fellépést a számára, 

jobb színésznőjének: ..Remélem azzal a megmagyarázhatatlan ké-

Jzráelből a ..hátsc, ajtón“ távo- ellenőrizni, 
zott vagy másfél évvel ezelőtt és Most valami hasonló történt ] — Szinte hihetetlen.

tett:

, ki annak idején
fiitviilt :>V'X -t|aP-° lak’ "iasok transzba hozta az országot. A 
fütyültek. Derültségét keltett
Raquel Welch, aki ezzel a meg- beszéltek

a győztes nem harcol semmifé- i pességgel, ame'y alapfeltétele a 
le ügyért“. Dániel Tardash. az | produkciójának.
Akadémia elnöke, párhuzamot
vont Jane Fonda, a radikális

iS MOSE MIZRACHI
liBÖL

„Róza” nem nyert Oscar-dijat, de a filmnek 
iók a kilátásai Amerikában

tűk Hollywoodot és egyenesen 
haza-repültünk.

Michal Bát-Adám számára a

Ha meghirdették a nevét, tó­
dult a közönség és lélegzetvissza­
fojtva lesték minden mozdulatát. 
Úri Geller gondolatátvitellel, 
hipnózissal és hasonlókkal ejtet­
te amulatba a publikumot.

Már országszerte hires ember 
volt. amikor tudomásunkra ju­
tott. hogy magyar-zsidó szülők 
gyermeke. Ezen az alapon talál­
koztunk vele. interjút adott az 
Uj Kelet munkatársának. F.bből

levonásával.
végére kel! már járni, hogy be- j ható munkájukat. Helyet foglal- 

I szélhetünk-e valóban ..lelki ener-lnak közöttük pedagógusok, mű- 
giáról“, amelyre Úri Geller foly-; vészek, állami tisztviselők, sza­

bad foglalkozásúak és újság­
írók. Egyik jelenlegi tagja, a 
vallásügyi minisztérium volt ál­
lamtitkára.

Gery elmondotta, hogy ki­
mondottan pornográf filmek 

I nem kerülnek a tanács elé, mert

ir­

ton hivatkozik.
Az egyetemi kirándulás per­

sze csak epizód volt Úri Geller 
pályafutása szempontjából. Meg- 

j marad ő a szórakoztatásnál.csak 
— mint az amerikai tudósítások­
ból látjuk — a new-yorki mére­
tek szerint. Ez azt jelenti, hogy ] a terjesztők tudják, hogy ezeket:

,, . ........ .... az alkalomból — szűk baráti
M chal Bat-Adam. a fiatal i cat ház" gala-bemutato eloada- turné hosszabb es kimerítőbb t^rsa - ban _ bemutatta néhány

színésznő és Mose Mizráchi, a! sain, a hét minden napján más- volt. mert már három hettel az- j >jksrese' produkcióját Erről an- ‘Á'
nakidején beszámoltunk olvasó 
inknak. Rajta kiviil egy másik illuzi-

Aztán jöttek a keserves napok-

veterán izráeü filmrendező. a j más városban. Éjlátban. Hácor- előtt utazott ki Amerikába,
múlt hét végén hazatért Holly- i ban, Jeruzsálemben, a közönség hogy résztvegyen a film publi-
woodból. ahol részt vettek az j lelkes fogadtatásban részesitet- citási kampányában s tucatszám-
O'Car-dijk osztás ünnepélyén és' te Mose Mizráchi uj filmjét, és ra jc'cnt meg sajtókonferenciá- >
meglepetéssel hallották, hogy El- nrndenki. aki eddig látta, a leg- kon és egyéni interjúkat adott! Úri Gellert a legsúlyosabb vád
ke Sommer. az ismert filmcsii- j nagyobb elragadtatás hangján a sajtó, a rádió és a tévé ripor- (dal, a közönség félrex'ezetésének
Lg. héberül jelenti be a terem 1 nyilatkozik róla. , tereinek New Yorkban. Boston- vádjával illették. Fenyegető nyi-
Közönsége — és a sok millió té-1 | ban. San Franciscóban, Csiká- latkozatok kerültek forgalomba.

— Jelen voltam az Oscar- góban és más városokban, mi- Szakmai körök — bűvészek, illu-
szertartáson és az ezzel kapcso- e]g[t eljutott L.os Angelesbe. Igv- zionisták — álltak a kampány
latos valamennyi fogadáson. ! bát nem csoda, ha fáradtan ér- mögött. Még pert is akasztottak
megismerkedtem sztárokkal, ren- kezett haza. de ennek ellenére a nyakába — a közönség félre-
dezőkkel és producerekkel és i azonnal csatlakozott „A Slus-ut- j vezetése címén. Elfelejtették,hogy
még nem tértem egészen ma- caj ház“ premier-turnéjához, az egész csak szórakoztató pro- zásban kell megvizsgálni egy je
gamhoz a sok élménytől — me- mert — m;nt mondja — „sze- dukció, teljesen felesleges Úri lenséget. ha biztosak vagyunk ab
séli Mizráchi. — Nem csupán retem ezt a (iarabot és szeretem Geller ..természetfeletti“ képessé- ban. hogy az tényleg jelenség. 
..Róza“ sikere miatt, ezt előre : benne . .. a szerepemet“. gélt tudományos módszerekkel
tudtam: Párizsban hetedik he-

az impresszáriója úgy látszik.kez- 
di unni a varieté-fellépéseket, s 
az a célja, hogy uj vizekre evez 
Úrival.

Egy zenés játékról — szóval 
musicalről —- van szó, amelyben 
Úri Geller önmagát alakítaná. 
Arról szólna a mese, hosy mi- 

1 lyen érdekes élete van egy tele- 
; patikus csodalénynek, aki jele­

nem engedik át. „Főleg határ­
esetekkel foglalkozunk“, mon­
dotta. Ennek illusztrációjára a 
belügyminisztérium léghűtéses 
vetítőtermében bemutatták a 
sajtó előtt Claude Berri francia 
rendező „Sex Shop“ című film­
jét. Ez a film tipikus „határ­
eset“: tele van merész, bár nem. 
ízléstelen, szex-ielenelekkel. Az

j lát az emberek veséjébe és vála- albizottság már megtekintette. 
1 szol — mielőtt feltették volna a j de a döntés a teljes bizottság 

hozzá intézendő kérdést.i onista is megjelent. A tudósok 
célja nem a szórakozás volt. ha­
nem azt vizsgálták, hogy milyen I Az impresszárió már nvilatko- 
tárgyi alapja van Úri Geller és 1 zott is a sajtó munkatársai előtt: 
a másik hipnotizáló mester pro- i — Nem Úri Geller az első — 
dukciójának. A tudósok az egye- mondotta —. aki emberfeletti ké- 
tem fizikai intézetének laborató- képességékkel született. Hogy 
riumában gyűltek össze.mert i mást ne említsek, ilyen képessé- 
Einsteinre hivatkoztak, aki sze- gekke] rendelkeztek a próféták 
rint nem pszichológiai, hanem is. De a próféták korában az ak-
elsősorban fizikai vonatko-

MICHÁL BAT-ADAM

vé néző előtt — a „Szeretlek, 
Róza“ jelölését a legjobb idegen

te vetítik a filmet telt házak e- 
lőtt és a múlt héten más műsor­
ra tűzték csaknem valamennyi 
nagy francia vidéki városban. 
Nagy sikere van a darabnak 
Londonban is és New Yorkban, 
ahol két héttel ezelőtt volt a 
premierje, minden kritikus meg­
dicsérte.

— De Hollywoodban már jó­
val a szertartás előtt tisztában 
voltunk vele. hogy nincs sok e- 
sélyünk a díjra, mert Rózát ed- 

utatták be Losfilm dijára. Az viszont, - azt! di8 nem m ................_
állítják -. nem volt meglepe-1 felesben es zórtk.-T, eloada-
tés a számukra, hogy a dijat 
Louis Bunuel, a világhírű spa­
nyol rendező „A burzsoázia. . 
d.szkré. bájai“ cmű francia | 1Z§U ,unk, tul“^san 
filmje vitte el.

sokon csak kevesen látták. így 
; hát sem Michá! sem én nem 
I mertünk sokat remélni és nem 

a szertar-
1 tás miatt. Mindamellett nagy

Két nappal hazatérésük után, j ”sz:eretettel fogadtak, sokat lát-|A]j MacGrow unt rá. 
ismét körútra keltek — ezúttal tunk, tapasztaltunk s akik márl Hollywoodba költözött

ROMY SCHNEIDER VÁLIK
Az amerikai és európai film- Grownak volt igaza 

sztárok körében az utóbbi idő­
ben még az eddiginél is foko­
zottabb mértékben terjedő vá­
lási járvány megtámadta Ro- 
my Schneidert is, kinek házas­
sága. tudvalévőén, már néhány j meke van. 
hónappal ezelőtt zátonyra fu­
tott.

Nyílt titok volt ugyanis, 
hogy Romy ráunt férjére. Har­
ry Mainra, a zsidó rendezőre.
Nem csinált titkot apróbb ro­
máncaiból se, de néhány hónap­
pal ezelőtt komolyan beleszere­
tett Robert Evansba. a Para­
mount stúdió igazgatójába, aki­
re viszont egy másik csillag,

Romy 
hogy

az országban: és Gila Almagor-. látták darabunkat, gratuláltak , Evans közelében lehessen, de
ral együtt résztvettek „A Slus-ut- i cs biztattak. Másnap elhagy-j hamarosan rájött, hogy Ali Máé­

kor! idők szemléletének megfele­
lően foglalt állást a társadalom. 
e különleges képességekkel szem-!

végleges igenjére, vagy nemié­
re vár. (A döntés valószínűleg 
negatív lesz.)

Politikai meggondolások nem. 
jönnek számításba a cenzúra-bi­
zottság tanácskozásainál —• 
mondotta Gery. A múlt évben 
betiltott 20 filmen kivül, tizen­
hatból vágtak ki jeleneteket és 
153-at engedélyeztek csak 16 é- 

: ven felülieknek.
Ami a színdarabokat illeti,

ben. Ma más a helyzet. Ma egy- mmdössze egyet utasítottak visz-
A fizikusok elámultak Úri 

Geller prodtiKciója láttán. Ter­
mészetesen film is készült egyes - gokra képesek. Az egyik ilyen

szerűen tudomásul vesszük.hoay sza es eg-’ másikat kizárólag 
a kiválasztottak különleges dől- felnőttek szamara engedélyez.

számairól.
Utána az egyik tudós kijeten-

különleges képességű embert U- 
ri Gellernek hívják. h.p.

aThét filmjeiről

RAGE (Dühroham) — George Jacques Brellel. az igazságra tö-

Evans
csak a munkájába szerelmes.

A múlt hónapban Romy visz- 
szatért Európába és a múlt hé­
ten benyújtotta a válókeresetet.
A házaspárnak egy közös gyer­
meke van.

AZ UTOLSÓ TANGÓ PÁ­
RIZSBAN — Bernardo Berto­
lucci. a fiatal olasz rendező-zse­
ni frontáttörő alkotása, műx’észi 
csomagolásban tálalja a legfék­
telenebb szex-jelenetket és prok-
lamálja a komoly filmek fel-: de első rendezési kísérlete nem 
szabaditását minden megszórj- j mondható sikeresnek. (Amphi- 
tás alól. Mari Schneider. egy ; teátrum. Haifa.) 
újonnan feltűnt. 20 éves francia A REND GYILKOSAI —Mar- 
Lolita és Marlon Brando, a po- cél Carné, 
raiból feltámadt amerikai férfi- nagymester 
sztár totális közreműködésével., produkciója, az igazságszolgál- • nőm humorral átszőve. (Mog- (

tek.
A Tanács engedélyezte a világ­

szerte vitatott „Az utolsó tangó 
Párizsban“ cimű film bemuta­
tását. (Kritikáját holnapi szá­
munkban közöljük — a szerk.) 
Úgy találtuk, — mondotta Ge­
ry. hogy a film „tragikus, dep- 

i rimáié, komoly, néhány nem 
! konvencionális jelenettel — de 
I nem pornografikus“. Ebből a

rekvő biró szerepében. (Gat mo-1 szempontból, más filmek sok- 
zi Tel Aviv ) ka* rosszabbak — mondotta.

’ j b.p.
A SZERELEM SZÉP SZÓ — nnAn,vwvvwvvuvv^^
Angolul beszélő német produk- 1EGY KIS NAPSUGÁR — Szép 
ció, egy hasoncimü bestseller; francia tájak és kellemes zene, 
filmváltozata. Alfred Voher. ve- (je sekélyes sztori (Francoise Sa- 
terán német rendező alkotása. - gan regényének filmváltozata) 
Bajorország festői vidékén iát- egy ngtien fiatalember és egy 
szódó. valószerű szerelmi törté- f5rjes asszony szerelmi viszo- 

a veterán francia1 net a klasszikus háromszöggel, nyáról. Volt iobb. (Gordon mo- 
újabb lebilincselő fordulatos cselekménnyel és fi- Zl", Fe! Aviv )

S. Scott a főszereplője és a ren­
dezője ennek a filmnek — sze­
mélyes bosszúhadjárat egy ka­
tonai laboratórium ellen — a- 
mely tragédiával kezdődik és 
végződik. Scott remek színész,

(Studio mozi, Tel Aviv.) tatás igazságtalanságairól —| rábi mozi, Tel Aviv.) 1973. IV. 12 UJ KELET 5



Az Egyesült Gyűjtőakció a régi határon 
túli zsidó településeket támogatja

Növekedett a Gyűjtőakció bevétele az elmúlt évben - A hatnapos ha- 
ború óta összesen mintegy 30 millió font gyűlt össze

- A, Fgvesült Gvűitőakció Izraelben a következő pénzügyi A hatnapos baboru óta ".ntegy
evben -1* f vonaion- túMétesíte-^ ha, zsidó ^u'esbe^ szer, j ”,y($jtőakci6 ja„

“w r s“e*arto‘‘e,ntik-1 sä

^ “'rThrnan elmondotta, hogy Árje Pinkusz. a Szochnut veze-; fordítottak.

az 1972_73-as gyűjtési évben az'tőségének elnöke azt mondotta.
akció bevételei Izraelben mint- hogy az Egyesült Gyűjtőakció kul 
egy 20 százalékkal emelkedtek az földön nevelő szerepet is betolt, 
előző évhez, viszonyítva 15.3 mii- amennyiben közelebb hozza Izra- 
lió font az előző 4.5 millió font- 1 élt a galutban élő zsidósághoz, 
tai szemben). Ez az emelkedés Annak ellenére, hogy & Gyűjtő­

akció külföldi bevételei evrol- 
évre emelkednek, az adakozók 
megoszlása nem „egészséges , 
azok húsz. százaléka adja a be­
gyül t összegek 80 százalékát. A 

i Gyűjtőakció vezetősége elhatároz- 
' ta. hogy megváltoztatja ezt a hely 
: zetet és kötelezi a cionista szerve­

zethez tartozó mintegy 900 ezer

1L. .«.W R Dávid Elázár tábornok:

A terroristák ereie egyre csökken- 
Cáhál döntő tényező a Közelkeleten

főleg annak tulajdonítható, hogy
a közönség körében növekedett 
a hajlandóság, adományozni a 
..területeken" létesítendő tele­
pülések javára.

Az izraeli bankok megkétsze­
rezték ebben az évben adomá­
nyaikat. a kibucok és szövetkezeti 
falvak pedig mintegy 30 százalék­
kal emelték azokat. Jeruzsálem. 
Haifa és a Dán-körzet öt városa 
külön gyűjtést rendezett lakosai 
körében erre a célra. Minden 
egyes város egy-egy „zöld vona­
lon" túl létesítendő zsidó telepü­
lés anyagi megalapozását tűzte ki 
céljául.

A Gyűjtőakció egyébként eb­
ben az évben külön osztályt le- 

kiilfőldi zsidót, hogy csatlakozzon tesít angolszász ölek szamara,
az adakozókhoz. Az országban is ' mert ezek bejelentették, hogy
szükséges felemelni az adakozók mint a múltban származási orsza

TERRORISTÁT | Dávid Elázár tábornok:
MEGÖLT SAJÁT

ROBBANÓANYAGA
A HADSEREG SZÓVIVŐJE 

KÖZEI: Kedden, április 10-én 
este 8 óra tájban a Colán fenn­
sík déli részén robbanás megölt

“,äl „Folytatjuk rajtaütéseinket mindaddig, amig a terrorcselekmények tar- 
A terroristák minden vaiószmn- , „ _ * ;zráeli hadsereg 1972-ben precedens nélküli merőkben

ség szerint robbanóanyagot akar- tanaK rtz izraeli I 6 I offenzívának" nevezzük és a tér­
tük elhelyezni Káfr Átámá kör- erősödött ! ror;sta bázisok ellen irányuló.
nyékén, amely azonban idő előtt Dávjd Flazar tábornok, vezérkari főnök, tegnap az izraeli újság­

írók negyedik országos konferenciáján elhangzott beszédében han­
goztatta, hogy az izráeli hadsereg folytatja rajtaütésszerű támadá­
sait a terrorista központok ellen — olyan formában, ahogy az 
legutóbb Libanonban is történt —, mindaddig, amíg folytatódnak 
a terrorcselekmények.

számát és ezzel az összeg nagy­
ságát is.

gukban. Izraelben is folytatni kí­
vánják adakozásukat.

A líbiai Dilófa rövidesen 
elhassa az országot

A mintegy hat héttel ezelőtt 
Szináj felett lelőtt líbiai gép pi­
lótája. Auad Mahadi. már csak­
nem teljesen meggyógyult és rö­
videsen elhagyja az országot. .■^WWVvWvVyyVyyyvyyvyyvvvvvvvvvvvwyvvvv*wuf»>vwwr»vywytivvw’.g

i PUSKA - PALACKNYITÓVAL |
« Tegnap mutatták he hivatalosan a sajtónak az izráeli hadi- |

Íipar által előállított modem automata gyalogsági fegyvert, a | 
„GáliP'-t. Az új gyalogsági fegyver, amelyet rövidesen álta- 

§ lánosítanak a hadseregben, már az ejtőernyősök használata- §
® ban van. A ..Gálil" változatát, tusa nélkül állítják elő és azt |
í kommandó célokra használják. Ennek, a csöve is jóval ro- ej
§ videbh. X „Gálil" tökéletesebb az amerikai M-16 tipusú |
I fegyvernél és az izráeli gyártók komoly reményt fűznek az | 
I export lehetőségekhez is. Egyébként a „Gálil" az első gyalog- * 
§ sági fegyver, amely többek között palacknyitóval is el van | 
I látva. Mint ismeretes, az izráeli katona szereti a palackozott | 
I könnyű italokat, úgyhogy már a palacknyitó miatt is nép-
3 szerű lesz ez a fegyver. g
5  "
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ÁVRÁHÁM ZÁLMÁNSON AZ UNO ÉPÜLET 
MELLETT TART ÉHSÉGSZTRÁJKOT

Joszcf Tekoá Kiirt Waldheimmei beszelt Szilva Zálmánson
érdekében

Ne» York. fSTA). — Ávrahám 1 bízottja, hogy kifejezésre juttassa 
Zálmánson. az oroszországi bőr- együttérzését. Közölte, hogy he­
temben tartott Silva Zálmánson I szélt Kurt Waldheim UNO-fötit- 
nagy bátyja tegnap tovább folytat-1 kárral Silva Zálmánson ügveben 
ta éhségsztrájkját az UNO-épület: cs a következő találkozójuk ál­
lott felállított börtöncella-szeríí kalmával ismét felveti az ügyet.

Ávrahám Zálmánson engedélyt 
kapott a new-yorki rendőrségtől a 
sztráik megtartására, azzal a ktkó 
léssel, hogy éjfélig maradhat az

robbant. A holttestek mellett 
páncélöklöket és robbanótöltetet 
találtak.

MOÍ.OTOV P XI. XCKOT 
DOBTAK AZ EL XI. 
GENFI 1RODÁJ XRA 

Genf (Reuter). — Ismeretlen 
tettesek tegnap- a kora regA-li 
órákban Molotov palackot dob­
tak az El XI irodájának nagy 
üvegablakába. Az iroda a város 
központjában van.

Az ablak bezúzódott, de más 
kárt nem okozott a robbanás. 
Két férfit láttak autóval mene­
külni a helyszínről.

Világos, hogy egyetlen csapás­
sal nem lehet felszámolni a terro­
rista szervereteket, azonban ezek­
nek az akcióknak akkumulálódó 
hatásuk van, olyan formában, 
hogy a sorozatos kudarcok mo- 

, rálcsökkentő hatása nem marad 
el. A múlt tapasztalatai bizonyít­
ják — hangoztatta a vezérkari 
főnök —. hogy a helyes úton já- 

, runk. Tény, hogy 1968—69-ben.

amikor a terrorista tevékenység 
csúcspontjára érkezett, a szerve­
zetek n'i'-tegv 20 ezer ti>,ot szám­

általunk kezdeményezett száraz­
földi és légitámadásokban jut ki­
fejezésre. Ennek következtében el 
jutottunk odáig, hogy mind a li­
banoni. mind pedig a szíriai ha­
tár csaknem teljesen elcsendese­
dett.

„KONKURRENCIA !...”

Mahadit — mint emlékezetes 
február 21-cn. a gép lezuhanásá­
nak napján, súlyos állapotban vit 
ték először a beér-sévai kórház­
ba. majd később átszállították a 
jeruzsálemi Hadasszába. A kór­
házban egész idő alatt vele volt 
felesége, aki Görögországból ér­
kezett az országba. Időnként kül­
földi vendégek is meglátogatták, 
így a Vöröskereszt, a Nemzet­
közi Repülőszervezet küldöttei, 
továbbá diplomaták.

Valószínűnek tartják, hogy a 
pilóta nem tér vissza Líbiába, ha­
nem Görögországba, felesége szü­
lőhazájába megy.

■>?T

800 telefon 
megrongálódott 

Tel-Avivban
Tegnap Tel-Aviv északi részé­

ben vízvezetéki munkálatok során 
megrongálódott egy földalatti te­
lefonkábel és ennek következté­
ben mintegy 800 telefon felmond­
ta a szolgálatot. A 44-el kezdődő 
telefonszámokat nem lehet tár­
csázni. A posta erőfeszítéseket 
tesz a kábel mielőbbi megjavítá­
sára.

(0
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Nincs fogságban 
Abu Juszuf fia

A vezérkari főnök az újság 
írók kongresszusán tartott elő 
adásában megcáfolta azokat a 
külföldön terjesztett híreket, 
miszerint az izráeli komman­
dó alakulatok fogságba ejtet­
ték volna Abu Juszuf terro­
rista vezér 15 éves fiát.

„Ujjból szopott történet ez
_ mondotta Elázár tábornok
—. tény hogy Abu Juszuf fe­
lesége megsebesült, mert óvat­
lan volt." A vezérkari főnök 
a továbbiakban — általános 
derültség közben — elmon­
dotta, hogy míg a nős Abu 
Juszufnál és Kemál E.duán- 
nál csak egy-egy nőt találtak 

! a kommandó osztagok, a nőt­
len Kemál "Vasszer lakásában 

í két nő tartózkodott az éjsza 
E kai órákban, amikor az izráeli 
I kommandó osztag megjelent. _

Az izráeli hadsereg megerő<ö- 
dóséról szólva, a vezérkari főnök 
rámutatott, hogy az 1972-es esz- 

' tendő precedens nélkülinek szá- 
1 mit ebben a tekintetben. „Légi- 
haderőnk megerősödése ebben az 
időszakban felért a múltbani öt­
hat év megerősödésével, amikor 
francia repülőgépeket rendszere­
sítettünk."’

Hangsúlyozta a vezérkari fő­
nök. hogy ennek a megerősödés­
nek döntő jelentősége van a kö- 
zelkeleti fejleményekre és meg­
változtatta az arab országok ki­
értékelését is az erőviszonyokat 
illetőleg. Ennek következtében 
az arab országok ma nagyobb re­
alitással mérik fel saját katonai 
erejüket. A jelenlegi határok is 
fontos szerepet töltenek be biz­
tonságunk megőrzése terén.

! Rámutatott a vezérkari főnök 
arra is. hogy politikai offenzíva 
várható és nincs kizárva, hogy 
1973 a kezdeményezések éve lesz 
ebbén a tekintetben. Azon remé­
nyének adott kifejezést, hogy

I ezek a kezdeményezések pozitív
, , ,. ii ! eredménnyel járnak majd, de a

láttak, ma pedig szamuk alig 11 ; „írt fnVn,ni9 k,
ezer es tevékenységük csekély. j hadseregnek azért fokoznia kell 

! elrettentő ereiét. Nézete szerint 
! Ezen túlmenően a terroristák hadseregünknek a következő ot 

cselekvő képessége 1973 első ne- évben ugyanolyan mértekben 
gyedében meredek csökkenést kell folytatnia megerősödését, 
mutat, mert szeptember óta meg- mint mostanáig, mert ez az eiC 

: változtattuk politikánkat. Ezt „kis segíti elő a békét.

rácsok mögött. Silva Zálmánsont 
és férjét az első leningrádi per 
nyomában ítélték börtönbüntetés-
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Ávrahám Zálmánson 1959-ben

Dinitz, Izráel új amerikai nagykő
- ,, . i yete tegnap, megbízólevele be-

UNO-épület mellett, akkor távoz-- , ~ , ■ . .. -t - . ,7P„, r \ nyújtása utam első nyilvános sze-
A tel-avivi törvényszék bű- 1 alijjázott és Bái-Jámban lakik. | nia kell onnan, de íccgt. \issza repjgse alkalmával azt mondotta, 

nősnek nyilvánított egy 17 éves Amerikai útját különböző zsidó j térhet. „Azért választottam ezt a j , nem lehet „csúcspontról” be 
rechovoti fiút, aki öt hónap alatt szervezetek segítették elő. Éhség-; helyet éhségsztrájkom szín te \cm. j az izráeli—amerikai barát-
38 betörést, lopást és gyújtogatást - sztrájkját kedden kezdte meg. A j mert azt szerelném, ha az j > ^ s'gga] kapcsolatban, tekintve,

SZÍMGHÁ DINITZ ELSŐ NYILVÁNOS 
SZEREPLÉSE AMERIKÁBAN

„Izrael és Amerika kapcsolatai a lehető legjobbak"
Ne»1 York. (STA). — Szimchá | kel való találkozása rendkívül ba

PICASSO NEM HAGYOTT VÉGRENDELETET
„Babonásan félt a haláltól” - Lehetséges, hogy törvény, 

telén gyerekei is bejelentik örökösödési igényüket

rátságos légkörben zajlott le. és 
a Fehér Házban tartott megbeszé­
lései megerősítették felfogását, 
. hogy az amerikai politikai veze 
tőségnek nincs szándékában meg-

Mougins (UPI). — Pablo Pi­
casso a multimilliomos világhírű 
festőművész nem hagyott végren­
deletet a halállal kacsolatos. ba­
bonás felfogása miatt — mondot­
ta ügyvédje és barátja. Armand 
Antheby. „Picasso valahogy azt 
hitte, hogy ha nem végrendelke

K-1 üYUJlVfUia.M ’/.UMjnjui X. X. . ,  ------ a í
követett el s megtörtént, hogy egy i déli órákban látogatást tett nála : lépéseket tenne ebben az ügyben 
nap alatt négy helyre tört be. Joszef Tekoá, Izrael UNO-meg-1 — mondotta Zálmánson.

VÁLTOZÁSOK A TEL-AVIVI KÖZLEKEDÉSBEN
AZ ARL0Z0R0V ÉS A JAB0TINSKY UTCÁK - EGYIRÁNYÚAK

Április 10 éjfél óta jelentős változás történt a tel-avivi járműközlekedésben. A köz­
lekedésügyi minisztérium. Tel-Aviv—Jaffa városa és a tel-avivi körzeti rendőrség forgalmi 
osztálya befejezte azokat az előkészületeket, amelyek révén lehetővé válik az Arlozorov es 
Jabotinsky utcák egyirányúvá való változtatása, általános járművek számára, aminek ki­
fejezett célja könnyebbé tenni a tömegeket szállító köz-járművek közlekedését.

változtatni az Izraellel kapcsola-: zik. ezzel elhárítja a halált’" —me 
tos álláspontját. ; sélte az ügyvéd a DPI tudósitójá-

Ugyanakkor felhívta Dinitz a nak. 
figyelmet arra. hogy Izráel alap- i A na?y müvész már hosszú 
vető problémái még fennállnak, j -dgvej ezelőtt megtiltotta, hogy 
azaz még nem jött létre a béke az diáiról beszéljenek jelenlétében, 
arab szomszédokkal. Izráel nagy p„y ;smert mükritikus, aki nem­
fontosságú feladata marad gazda r£ejhen látogatást tett nála. el- 
sági. katonai és társadalmi ereje- ; mondotta, hogy amikor egyik ka- 

langoztatta. nogy a rsixon emuk nek fokozása. 1
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sággal kapcsolatban, tekintve, 
hogy a két állam viszonya a le­
hető legjobb cs nincs szükség ar­
ra. hogy még „magasabb szintre" 
vigyük.

A nagykövet az amerikai zsi- 
i dó szervezetek elnöki tanácsának 

tagjai előtt megtartott beszédében 
hangoztatta, hogy a Nixon elnök
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Íme az új forgalmi rendszabályok:

Az Arlozorov utca egyik szakasza, pontosabban az Ihn Gviroltól a Di- 
zengoffig. egyirányúvá válik az általános forgalom számara. ami úgy értendő, 
huny az általános járművek keletről nyugati irányba közlekedhetnek (azaz az 
Ibn Gvirol utcától a Dizengoff utca fele), míg a közjárművek számára továbbra is 
kétirányú.

* A Jabotinsky utca egyik szakasza, pontosabban a Ben Jchuda és az Ihn 
Gvirol között egyirányúvá válik, úgyhogy a közlekedés bárminemű jármű szá­
mára nyugatról keletre irányul (pontosabban a Ben Jchuda utca felől az Ibn Gvi­
rol utca irányába).

-f A Jabotinsky utcán, illetve annak Ibn Gvirol és Jehosua Bin Nun utcák 
közötti szakaszán a forgalom csupán a közjárművek számara lesz kétirányú, vi­
szont az általános forgalom számára egyirányú lesz, mégpedig nyugatról keletre.

A fenti tervet unnak a sikeres tapasztalatnak az alapján készítették cl, amelyet a Dizen­
goff és Ben lehuda utcák egyirányúvá való változtatása eredményezett.

Remélhető, hogy az első napok nehézségei után ez a terv is sikerül majd és nagymérték­
ben könnyíti majd e két utca forgalmát, amelyekre hatalmas járműforgalom nehezedik.

A közlekedésügyi minisztérium. Tel-Aviv—Jaffa városa és a rendőrség ezúton fordul a 
gépkocsivezető közönséghez, figyelje meg gondosan az új jelzőtáblákat és viselkedjen az 
utasításoknak megfelelően. A közönség részéről tanúsított együttműködés biztosítja majd az 
új forgalmi rendszabályok sikerét.

REZZEN!
AUTÓVEZETŐ, AZ ÖN ÉLETE 
DRÁGA SZÁMUNKRA. A VAS- 
UT-IGAZGATÓSÁG GONDOS­
KODIK BIZTONSÁGI ÉS ÚT­
JELZŐ BERENDEZÉSEKRŐL — 
DE BÍZIK AZ ÖN ÓVATOS 
VEZETÉSÉBEN IS.

MIELŐTT ÁTKELNE A VAS­
ÚTI SÍNEKEN, ÜGYELJEN A 
FORGALMI- ÉS VILLANY­
RENDŐR JELZÉSEIRE. FÉKEZ­
ZEN ÉS NÉZZEN KÖRÜL — 
FÉKEZZEN ÉS BIZONYOSOD­
JON MEG RÓLA, HOGY A 
SÍNEK SZABADOK.

nári madara elusztult. felesége 
Jacqueline, gyorsan titokban be­
szerzett egy másik madarat, hogy 
Picasso ne vegye észre a halált.

Az ügyvéd rámutatott arra, 
hogy a francia törvények értel­
mében Picasso fél vagyonát má­
sodik felesége. Jacqueline örökli, 
mig a vagyon másik fele egyetlen 
törvényes gyerekét. Paulot illeti, 
aki első törvényes feleségétől, 
Olga Kolkovától származik.

Picassónak három másik gyere­
ke is van: Maya (38). akinek édes 
anyja Maria Theresa Walter ma-

, ................. neken. továbbá Claude (26) és
mondotta, hogy amikor egyik ka- paiomo f27). aki Francoise Gilot-

tól származik. Amikor Francoise 
Gilot 1965-ben közzétette köny­
vét „Életem Picassóval" címmel, 
melyben zsarnokként tüntette fel 
Picassót. a művész nem hívta 
meg házába többé a tőle szüle­
tett két gyereket. Claude és Pa- 
lomo 1971-ben azzal a kéréssel 
fordult a párizsi törvényszékhez, 

hogy nyilvánítsa őket törvényes 
gyerekekké. Picasso azonban nem 
volt hajlandó belegyezni.

Francia lapok azt Írják, hogy a 
három törvénytelen gyerek most 
bejelentheti igényét örökségre.

Az ügyvéd szerint még nines 
határozat Picasso vagyontérő 
mügyüjteményének odaajándéko 
zásáról spanyol, vagy francia mú­
zeumoknak. mert ,.az özvegy 
még mély gyászban van".

Picasso mintegy 20 millió font­
sterlingre becsült hagyatéka két 
párizsi lakást, két dél-franciaor­
szági villát és egy kastélyt is ma­
gában foglal.
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Egyébként — kiadást és felesle­
ges idegfeszültséget takarít meg... 
utazzon az Izraeli Vasutakun 
kényelmesen. Parkolja drága 
autóját a vasút parkolóhelyén. 
Jó utat.

TEL-AVIV—JAFFA VAROS
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